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2 VIVIN\—OEFRESIRUBERSE : P
SR VSN—DEIEZ P IRIC CHER LTz B A Y > aY A X
dh., KA dt 2226 E 872855 OFT R E Z X7z,
FEDERIE. FEEIFEED > TV 5 —JotD % A, Z DI
FIEZ Y )VN—OTREAE TR TR L R CBi X 29 % 2 & THERE LTz,
FHERE . BIERERRIC W T2 I DfENTR & Y )L N— DR EAE D 2 7%
L UTEEL. ZEH Ay ¥ 2o X EREEAI AR T %52 DR
LEN R LT,

CNS%, x M. vy I 2 FTIS DWW TITW., BIEDORER N O RS
DFGGE & Uz,

2.1 HBE—1.1 xHRATOENMEHEES & ZEMEDEESRE :
P K

x J71AC OBVERERR & 2222 0 R EE 2 MGE S B0 MRAEICIE. it & L
TLLRDOINTERE NS P72 ATz,

. 1 K? 9 K2 )
w(z,y,z) = 5 exp(—?(x — 0 —cpt) + e:}cp(—?(x — 01 + cpt) (1)

COWIE. AU AR OHEN D x DI, Bl FmcESKERL T
%o TDIEMEHEE ¢, THADBND, TOWIE t=0 DIFNIE 6, 1L
BHBH—=DDHIANGT, =0, COREIZ1 k3, TThHEKHY
AT B LTzhY > T IBDIE T H 7 A ARIO A x 1FE £ /7 AN
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AT, HAVARHDOE—TICHE TGO REZF0.5 8755,
ﬁﬁx\ﬁwt 7 &ML ¢, TIEAEM G ANCES Tz, T ONE 2 NFE
NCES T & T WO THEZ RS T EMHEKES, M. (1) HoD ki
a1 2.0 x 10~ IC[EE U T 21715 72,

2.1.1 Sh{ERESR

VIVN—DOEWEZTERR UTze MTOSRMTE LT, RELT/INT X=X
FELRDED TH B,



RIS
o TAERMUEE N =2.0x10", u=1.0x107, p = 1.0x 10! [g/cm?]

o MEFGHE ¢, = /(A +2u)/p =2 % 10° [m/s]

o FEMTAEINIE v = 1.0 x 1072 [m] @&,y = 1.0 x 107* [m] &,z =
1.0 x 10~ [m] [&E.

o ZEMIAITAIE dh = 5.0 x 1075 [m], BRI IE dt = 0.5 x 10710 [3]
o JEHABISSEAE 72 x,y,2 T IAICRRGE.
o 0, = 0.5 x 1072 [m], OB E MK O MCREL TV 5.

X () Dt=0TDu %

2

i(x,y,2) = exp(— (¢ = 61)%) (2)

TS LTIV —IC 52, ZDBORFEFERIZ Y VN—DFHE
9%.

R

1HEy=05x10"*[m] 2 = 0.5x107* [m] TDOuZ2THy FLIzEDTH
%o RERINEINIE v TH 5o R4t =0,0.5x1076,1.0x1076,1.5x1076,2.0x
1076 [s] IEDWVWTENFIRLTH S, ¢t =0 [s] THE = 0.005 [m] I
=T D@EN 1 DHT ADHIZ> TWBDHh 5. TNUHATIEN
T WHEASME CTH %o t = 0.5 x 1076,1.0 x 1075,1.5 x 107%,2.0 x 1076 [3]
TZENZEN 2 =0.001 [m] T, E—=TDEIMN0.5DHT A5, 1E
BRITIEL TV BT %, TOE—IMEOKREIZE ST, K
DIEHEEEREET 5 L, HOEMNIC 2.0 x 10° [m/s] &7xb, AL
P SEE T NDHEGEE ¢, = /(A +2u)/p = 2 x 103 [m/s] &—3K
T5%, &oTC. TOVIVN—ZENETTRENS LD LFE CEEZd
BT EMNTIMNO. BIEDHEETE e,
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AN DB EERE & [AIRRICT 2 A, o DBUEME & iR DA 2 iz & U
oo BOE LTAIHISRIFIZLL R TH %o

LS

o TRAEBINUEE N\ =2.0x10", 4 =1.0x107, p = 1.0 x 10" [g/cm?]

o HMEMIHEIE ¢, = 2.0 x 10°[m/s]

o THIIE x /511 1.0 x 10~

2[m],y FII T 2 /7102 x dhm].

e 0 =1x1073 [m]IC LT t=0 [s] TOWRDALE 2 B D HLIC R

ELT.

o FFMDOANAMEIE dt=1 x 1071 [s] THEE. 100000 X7 It =
1.0 x 107% £ CAlHA.

M T2 AR dh=3.33 x 107 [m] A5 dh=3.33 x 1076 [m] %
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L FFENCAET LR S db ] B E T —F L i

TR EEL dh [m] | 7—F 2 #
30 1333x107*| 6.0x107°
40| 25 x 1074 | 8.0x 107°
50| 2.0x107*| 1.0 x 10~*
60 | 1.67 x 1074 | 1.2x 1074
70 | 1.43x107* | 1.4 x 1074
80125 x107* | 1.6 x 10~*

100 | 1.0x107%] 20x10°*
120 [ 833 x 107° | 24 x 1074
140 | 714 x 1075 | 2.8 x 1074
160 | 6.25 x 107 | 3.2x 1074
180 | 556 x 107° | 3.6 x 1074
200 | 5.0x107°| 4.0 x 10~*
220 | 4.55 x 1075 | 4.4 x 1074
240 | 4.17 x 1075 | 4.8 x 1074
300 [ 3.33x107° | 6.0x 1074
450 | 2.22 x 1075 | 9.0 x 104
600 | 1.67 x 107° | 1.2 x 1073
800 | 1.25 x 107° | 1.6 x 1073
1000 | 1.0x107®| 2.0 x 1073
1250 | 8.0x107%| 25x 1073
1500 | 6.67 x 1079 | 3.0 x 1073
3000 | 3.33 x107% | 6.0x 1073




CNBDRIEDTE, 2 REHEIER & 4 R R bR T2 e NGt
FRITo T, BEBLIFOMICER L. FHii L7,

(3)

an = max |U r,Y, =z, t)eac) - u(m,y,z,t)D (4)

Wz, y, 2,t) e (FN 1 TROESNBNIETDH O u(z,y, 2, t) I FEUEMETH
5. FNIZERETREL t=1.0x 10 TD E,= E2(t=1.0 x 10-6),
Eing = Eipnp(t=1.0x107% Z2& 5T, #82L UTHEZIT 5 7

R

K2ET DXL TRDIZEZE E2 Einf #ZNZEFN 7y hLIzEDT
BB, HEMIERAE. B2 AEZ R LU THBD, W TRRLUT
DB 2HKEEAET ATKEERETXZ TOMZZNZTNELA. FHHRT
FZRLTWVS, ZERAAROR S IRmIKLINE, e n—ER LICHE
HRRICH SN S, ZEMABRIED K Z IR TR E i ZEER TV
TNEEZLND. FHRLAENIRELSZNE AT, Bz talick
BHRTED, ZORERERLAEONEFETHL L EbNS, £C
T. Mgz %Wa%w%ﬁkbf74/b%ﬁoto74/bbt%ﬁ
& f(z) = (ax)" THB. TTTaxMNERLIAE, a,nldT v F)3T X—
2 TH%, TTTn Ciﬁﬂ?ﬂ(777fﬁﬁ% DEMDEZTH S, %
7z, 74 NIRRT RUZBOHEEDO T — 2 DA ZMH L Tirofz. K
HOIHNE., 7oy FTELNTMRZRLTNS.

\/Z T, Y, 2 t)ex) — (T, y, 2,1))>

CDEET 4y FTRLONIAEE nlZTNZEN

E2 | 2 XHE8E | 1.99
E2 | 4 X¥5HE | 3.97
Einf | 2 XF5FE | 2.01
Einf | 4 K& | 3.96

E7xoTz. 2THEETOMEIZ2 LFHELL, MEDRYLFALCTHSLEE
A%o Fie, 4TMEICODVTHBHEZRZ 4ITEWVETH D, FEEDRE
FIEFLCLEEZ %,
3k Z 7 — T HICAEM U IR E R Ty S L, V=TV
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107 DfHETERD SANEEH71E, dh DAT) LTI U THW,
%, VIVN—NTHERZ TR ADENHETHENETHS.
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direction x

[ ] §2mdfo§rd§er
—order

Einf

2: ZE[EAHIE & RRAEDWNE T T 7. i 2 Ey( L) KT
Eing(F).
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x J7IAIDORRGE & RIRRORGEEZ1T - o 7272 URGEEICHIH S 5 I3 L R D
RTH5.

_ 1 K2 9 K2 9
io02) = 5 om0 = 00 = o)+ eon(- Gy~ b+ 60} )
C O x AW EFIBRIC y OIEE M G TS HED AT Ao 2k U
TWa,

2.1.1 ﬂﬁﬁﬁ% Iﬁiﬁ@@J% & Z DEEDEIC K > TV IVN—DEFICENE
Xﬁﬁ@i‘ﬁnftc‘:Hﬁ@%’:*}‘ﬂ/’(ﬁﬁﬁﬁﬁlﬁ}: Sifi7e L LRAE 2K % . R
Al IR A dt 72 [EE U 2SR A dh 72 2200 & B3R 2 D22 b 72 3
9%,

FRtR SR
o MEFHE ¢, = 2 x 10°[m/s]
o KX y /511 1.0 x 107 2[m],x /&% U z /510 2 x dh[m)].

e 0y =5.0x 1073 [m] I LT t=0 [s] TOPHDNE Z FEE D HOIC
BELTZ.

o HFRHIDL|AMEIZ dt=1 x 10~ [s] TEE.100000 A7 v 7't = 1.0 x
1076 £ CEIA.

x 717 T OMGEFRRRIC ZERI%IAE dh=3.33 x 10~ [m] /"5 dh=3.33 x 1076
[m] £ TUUTDR2DEO (LT E Tz

CNBEDORMDTT, 2 ZEEEERIE L 4 TR LT h T NE!
B2IToTeo ARARIFLLTORRICER L, i L7z

(6)

= maz(|0(x,y, z,t)e ) 0(x,y, z,t)]) (7)

\/E T, Y, 2 t)ea) — O(x, Yy, 2,1))?

En(t
znf

V(, Y, 2,t) e WD TROSNBMMETH O, 0(x,y, 2, t) ZEUEATH
%. XN F2RT R x FIAORGEEFRIC By = Ey(t = 1.0 x 1079),
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Einf = Emf(t =1.0x 10_6) %%ﬁ%k L‘Z‘gilzﬁﬂj%??“) 7zo

R
K4ZT DXL TROIZEAE2 Einf #ZNFN 70y FLIZEDT
H%, x JTORGERRIC T v R i1 &, ZOME,

E2 | 2 kK5 | 1.99
E2 | 4 R¥EFE | 3.97
Einf | 2 XF5FE | 2.01
Einf | 4 XFEFE | 3.96

ETEoT, 2IEETOHEZIZ2 L HELL, BEOXKERILTHASA LS
Z 5o ATKEEICOWVWTEMHEEIZ4ITAVETDH O, KBEOXRBLIZIE
FUCEEASD. £z, x FHTORGEEFRAZDMEIT—H L TEBO ., WFE
LR TE T,
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[ ] §2mdfo§rd§er
—order

Einf

4: ZERN AR & RO E T T T ftihE Z N ZF N Ey( L) kT
Eing(F).
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direction

10 10 10 10

Einf

10 10 10 10
Courant number

X

5. J—I VI ERREDWNET T T i ZE TN By L) KT
inf ()

S
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2.3 15E-1.3 z FRDZERMEDSREREL - P K

x J7IAIDORRGE & RIRRDORGEZ1T - 7o, 7272 URGEEICHI S 5 I3 L R D
RTH5.

. 1 K? 9 K2 5
w(x,y,z) = 5 ea:p(—?(z — 03 — cpt)” + exp(—?(z — 03 + cpt) (8)

CORUT x Hm & RIS y OIEE G NS HETS A A mopzk L

TW3,

2.1.1 [ARRIC A DF) & & Z DIEEDMEIC K > TV IV N—DIEFICEIE

LTWAZ eZhEER LTz,

x J710, v ST OMEE & [FkED T 7 )L CHENTE & Bt Lhig URR 227 R

W% . MREESRFRIZIANE dt 7% 8@ U2ERI%) A 0E dh 2250 X 838202t
S 5.

FRMT SR
o HMEWHE ¢, = 2 x 10°[m/s]
o FEEKIX z /51 1.0 x 1072[m],x STy /510 2 x dh]m].

e 03 =5.0x 1073 [m] I LT t=0 [s] TOPHDNE Z FEE D HOIC
BELTz.

o HFHDL|AMEIL dt=1 x 10~ [s] THEE.100000 A7 v 7't = 1.0 x
1078 £ CRIA.

x J7I), y 7710 T OMGEFERIC 22 %] i dh=3.33 x 107" [m] M5
dh=3.33 x 107%[m] £ TX2DHD ZLETH.

CNHOFEMOTT, 2 TIEEEEILA L 4 SR L X TZ N NE!
B2 7o 7 AT ORICER L, FHiiL 7.

\/Z T, Y, 2 t)ea) — W(T, Y, 2,1))?
Es(t) =

E”Lf(t maw ‘w (L’ Y, %5 t) ) w(x,y,z,t)D <1O>

W(T, Y, 2,t)ee FIN8 TROENBMNIETH O, w(x,y, 2, t) IFEUEM T
H5. T NIZERTREL x FTROKGREERBIC By = Ey(t = 1.0 x 1079),
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Einf = Emf(t =1.0x 10_6) %%ﬁ%k L‘Z‘gilzﬁﬂj%??“) 7zo

R
K6lETDXICUTRDIZEAE2Enf #ZNFN a0y FLIZEDT
H%, x JTORGERRIC T v R i1 &, ZOME,

E2 | 2 kK5 | 1.99
E2 | 4 R¥EFE | 3.97
Einf | 2 XF5FE | 2.01
Einf | 4 XFEFE | 3.96

Elxolze 2UMEETOMZIE2 EHELL, MEDXMERLTHS EF
Z 5o ATKEEICOWVWTEMHEEIZ4ITAVETDH O, KBEOXRBLIZIE
RCEFAS. £, x ATy FHTOMGEEE FREDMEIF—HLTE
0. NIEE R TE 1.
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direction z

[ ] §2mdfo§rd§er
—order

Einf

6: ZERLI AR & FRAEDMNEN T 5 7 Pz fim. HeliZnZn By( L)
Je O B (F).
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direction z

Einf

Courant number

72 I =5 VRGOS T Pz . HEE TN TN Ey( L)
N Einp(F).
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2.4 15E-2.0 GRBREDFEERE

REE T D 22 RS FEERRGLE 2175 T2
x J3MIDY )V N— DI ERERS & 22 220 kE FE ORRE 21T o 72 & ARk D%
ASIUT: 11B8), t=0 TTNETELREULRIC, o lcHHfEzEE

Z. R 1500 27w TEHET %, MEEEZef%I M08 dh Z [EE L
R AR dt 228 b X B2 D2 b 23 ilid 5.

RS

o RO ¢, = 2 x 10°[m/s]

o TEIHIE x=2 x 107*[m] [EE ,y=2 x 10~2[m] [E/E z=2 x 10~*[m] [H3E.
o ZEMDRAMEIE dh=1 x 10~° THEE.

o 0, =1.0x107* THEEOFOIEIC t = 0 THY A3 D 25k
Kk =25x 1073,

o [REHEIA T v 771500 B H D FR7E % #Hiffi.

C DM TREEZN AR dt=1.0 x 10710 [s] M5 dt=2.5 x 107 [s] £ T
ZeE i, BREDEHKE 212 LU T, ZTNEN 1500 A7 v FITHHY
95t Taliid 5.

R
8 IFFRAEZ Ty FLIcE DT, Ml dt [s] ThH 5. ZEZEDREEMR
A& ARRIC AR TR E NI T, NEEMTT 1y b 2ITS &, ZDMH
=3,

E2 | 2 KFEFE | 1.95
E2 | 4 XFE1E | 1.94
Einf | 2 XF5E | 1.95
Einf | 4 XF5FE | 2.08

ol 2THGHTOMEIZ2 LFHFLL, MEOXRBERLTHS LE
A Bo
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Je O B (F).
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3 VIVIN—OENMEMEER R UFEENREE : S

PRI IVN—OBIEZ SIS THERR LTz K ZERIA Yy a4 X
dh, KERIZIANE dt 22 b X B 12 E O Rk 2 Tz,
FHEOMEZE. REFRBEO DD > TV B —RITDE AN, Z DK
FEZ2 Y VN—OIBHA TR TR LR CH 2 29 % C & TERB LTz,

FHERSEE L. BIERESRIC W I IR ORI R & )L SN— DR R D 7% 7%
AL LTERL, ZEM Xy ¥ 2 YA X R RIZI RIS NS % 55 DHR
HEN R LTz,

INDZ, x I (BNl y, 2). y 50 (BN 2, 2). 2z 510 (B2, y) 1D
WTITV., BEORERE N RS ORGEE & LTz,

3.1 fRE-3.1.1 #17xAR, iy ZRDOZEREDSTER
FEARELE:S K
x TINS5 S i (220 y) TOBIERERR & 2201 2 WFE
%o ML, fRfifRe LA FOR TR NB Wz,

: 1 K? 9 K2 )
v(z,y, 2) = 5 {exp(—?(x — 6 —cit)” + exp(—?(x — 01 + cst) } (11)

CTTCe, 3N HETH S, Tz, PIHDOBGE LIARE 01 (3T OFIHAN E
TH5, TOWHE PIKDOGE LIRS H T AR OWENIE 6, D5 o
EEHTMNTHEATIT , KESRHYAGHDOE =Bz = 6,,t =0
T1THY, FAICE—=THMEDKEX 1/2DH T XA HEHHETS,

3.1.1 En{ErEsR

VIVN—DUIEZ RS 5 7c8. LA RO 7ZRE LT,
eSS

o TAERMUEE 1=1.0x10"p=1.0 x 10" [g/cm?]
o MRHE ¢, = /iu/p = 1.0 x 10° [m/s]

o I x=1.0 x 1072 [m] [HE,y=2 x 107* [m] [EHE,z=2 x 10~ [m]
[ 7E
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I t= %s —
t=1 0X10 X
0.9 2041095 —*
t‘30x1068 i
08 / \ t=4.0x10" s — -
0.7 T J{
0.6 l ﬂ\'
_ 05 - m * x
5 1] i *¥ X
Q2 i L . i , \
04 nm i} *.XK XX
i ! s i
$ 0D %k XX T X
0.3 i et I
BEOREEIE
0.2 L I T R SR
i : : |
B w0 o4 k% X‘ZL J&
0.1 : i 5y ) ; ;
[ ] [ W} [l * X X X
] | 1] % ¥x 5
0 -MM
-0.1
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01

X [m]

X 10: W 0

o JEIBABESSEM 72 x,y,2 T M RRE
e 0, =0.5x 1073 [m], FRONLE Z EFT O HLICERE L TV 5.
X (?7) Dt=0 TDw %2

U(x,y,z,t=0) = exp(—%(x —01)%) (12)

THIHRMEE L TH AT, TOEZERNT HRATEt=0TT =0%,7%
B EXICHIFE UTzs t = 0fs] LAREDIRFRIFEIRIE. VILS—DEET 5,
X 101&. ¢+ =0,1.0 x 1075,2.0 x 107%,3.0 x 107%,4.0 x 106 TD ¢ %
Ty b Lt DTH 5, BllENiE 2 THB, t =0 OFfz = 0.005 A
HODH T AN THB T e b, TOESIE1IKE>TWV5, H
BEIDES EHULD B A 2 DD =T DEE1d 0.5 DH T AT h N
THEATVWBE D5, HIAGHDOE—I7MEZHWTEET S
BOREZFHET S L 1.0 x10° [m/s] £xD, REES Nz, EFELNT
ENVING, Ko T, VILN—IZIEFICEEL TW5 EERHIk T,
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3.1.2 xARTEEDFBEIRE S &

R OBEMERE & FIREDOIE 2 AN, o OFEMRE & MR AR B L L
Tzo WE LTHIHHSREIZLL T TH B,
BRAT SR

o MIHT ¢, = 1.0 x 103[m/s]
o FEINIE x /51 1.0 x 1072[m],y AT z J51A] 2 x dh[m].

e 0 =5.0x 1073 [m] IC LT t=0 [s] TOWHKDALEZRE D HOIC
RE LT,

o MFHDLIAMEIL dt=1 x 107! [s] TEE. KA 7 v 7T 100000 &
T, t=10x 109 [s] ETrIE L.

P % T ORRGE RIARIC Z2R%) A8 dh=3.33 x 107* [m] 55 dh=3.33 x
107%[m] ¥ TE3DEOZELET LT,

P % COMGERRE. BEAUEXD 4 TFEE & 2 THEEICDNWT, ZhEh
SEZITo Tz BARMIREEAZIZLL FORRICER LETM L7z

\/Z(i)(x,y, 2 t)er) — 0(2, Y, 2,1))?
E2(t) = \| & ¥ (13)
Eing(t) = max(|o(z,y, 2,)ex) — 0(x,y, 2, 1)]) (14)

(2, Y, 2,t)ep 1FR 11 TRENBANIATH O, 0(z,y, 2, t) [FEBUEE T H
. FIENEEAETEL t=1.0x 1075 TD Ey = Ey(t =1.0 x 1079),
Eipny = Einf(t=1.0x 1075 Z2& > T, 2L L TiHliZ1T-> 720
R

11, 121d DK UTRDIERFE By By TN TN Ty B LTE
LDTH%, PIETOMGEERIER. 2 JKEEAED A 4 TEE A2 TD
i ZNZTNEA, AITERL TS, ZER%IAIED K E A fE AL
&, TNEN—ERLICEZRICASNS. 22T, WEZZMLAIED
BIEE LT T 1y b 2iTo7cs 74w B LIEBAEUR f(z) = (ax)" THS.
C T Ta W ZERAAE, a,nld T 4v FRTA—=R2TH5, TTTnlidily
TS T TRIZGEDEROEE TH 5, iz, 71 MIFFRTRL
T DD T — 2 DA ZEH L TiTo 7. BIMORIRE, 71y TR
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% 3: AHAIC AR LIS B E dh [m] BT 7 — 5 S i

TR EIEL dh [m] | 7—F %k
30 [333x107*| 3.0x107°
40 | 25 x107* | 4.0x 107°
50| 2.0x107*| 5.0x107°
60 | 1.67 x 107* | 6.0 x 107°
70 [ 1.43x 1074 | 7.0x107°
80 [1.25 x 1074 | 8.0x107°

100 1.0x107*| 1.0x 1074
120 | 833 x107° | 1.2x 1074
140 | 714 x 107° | 1.4 x107*
160 | 6.25 x 107° | 1.6 x 10~*
180 | 5.56 x 107° | 1.8 x 10~*
200 | 5.0x107° | 2.0x 10~*
220 | 4.55 x 107° | 2.2 x 10*
240 | 417 x107° | 2.4 x 1074
300 | 3.33x107° | 3.0x107*
450 | 2.22 x 107° | 4.5x 1074
600 | 1.67 x 107 | 6.0 x 10~*
800 | 1.25 x 107° | 8.0 x 10~*
1000 | 1.0 x107° | 1.0 x 1073
1250 | 8.0x107%]1.25x 1073
1500 | 6.67 x 107¢ | 1.5 x 1073
3000 | 3.33 x107% | 3.0x 107
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BNTAERZRL TN S.

CDLET 4y FTRLBNIMEE nidThZEN

E2 | 2 RK5FE | 1.99
E2 | 4 MG | 3.97
Einf | 2 XFEEE | 1.99
Einf | 4 XF5FE | 3.96

Elxolz, 2XKEETOMETIZ2 LEHLL, BEOIBERUTHD LS
Z5. Flz, 4ATKEEICOWTEMHEEIX4ITOVETDH O, FEEORE
CIFIFREICEEZ 5,
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Einf

§2md:fojrdfer
Ath=—order

11 ZEf%IRIE & ABEDTREY 5 7 .S ¥ x A y. Gz
NER Ey( 1) BT By (F).
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direction xy

Einf

10 10 10 10
Courant number

12: 7= U ERGEOWNET 57 .S x Fimy 200, #EfdzEh
TN Ey (b)) KU Eypp(F).

30



3.2 #E-3.1.2 EfT7xAM, Eiz FRADEMESHAERE
FEEAREE: S /B'Z

< HINCHENTE B (50 ) COBEHR & 2R MR Al T B0 W
REICIE, TR E L TATORTEREI NS 2 Wz,

. 1 K2 9 K2 )
w(z,y,z) = 5 {e:z:p(—?(x — 0 —cst)* + exp(—?(x — 0 + cit) } (15)

T T Coe, BMROEETH S, £z, PIHEOLE LIAEE 0, (XK OHIHAN &
TH5b, TOWHRE P DTG LIRS AR OIEDMLE 6, D
IEEATNCHEATIT o REZJWFHYADHOE—I &N 2 =0,,t =0
T1TH . Sl Um P HEOKE E 1/2 DA ZSNES, 2 (77)
Dt=0TDw 7=

W(e,y, 2t = 0) = eap(~"(x — 61)°) (16)

THIASME LTH AT, COEZRNT HEITEt=0TT=0%t7%
%X IHIEE U zs t = 0fs] LARFDIRFREIFERIE. VIV S—DEET 5,

3.2 LIAIRRIC, SPER D) E Lol EN S, PRI NLEDICHIEL
TWasC &%ﬁ%ﬁ L7z,

3.2.1 xHRAZEMEDFEERES K

AR OENERERS & [k D 2 AL, b OEERE & AT 7272 3 &
L/fuo Hiibfgknﬁﬂ{iciuilif%%o
S

o REJEIHE ¢, = 1.0 x 10°[m/s]
o TEIHIZ x /71Al 1.0 x 107 2[m],y FAIXT z /510 2 X dh[m].

e 0 =5.0x 1073 [m] I LT t=0 [s] TOPHDNE Z T D HOIC
RELTZ.

o WFMDZAMEIL dt=1 x 107! [s] THEE. KA 7 7T 100000 A
T, t=10x 1079 [s] £ TR L 7.
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P % T OMGE RIS ZEMZI A0E dh=3.33 x 10~* [m] 55 dh=3.33 x
“Slm] FTR3DFEOZLE 7z, BERUED 4 THEE & 2 ORI D
WT, ZNENGRAEZLL T ORRICER LEHI L 7z,

B2(t) = (17)

Eing(t) = max(jw(z,y, 2, t). ) w(z,y, z,t)]) (18)

W(T, Y, 2, 1) e WEFIN 15 TREND IR 0 (2, y, 2, 1) FEUEFETHS. T
N E 2RI t=1.0x 1075 TD  Ey = Ey(t = 1.0 x 1079), B,y =
Einf(t=10x107% Z2& 57T, irAEL UTHlZTT-> 72,
R
X 13, 141&T DX U TRDIERAE By By TN TN Ty b LTE
EDTH B, PIEHTOMGERER 2 TFEEAED X 4 TKEE AL X2 TD
iz ZNZTNEA, HATERL TS, ZEHLIAIED K Z R LA
&, ThENh—ERLICEIRICAE DN, 2T T, MEZZERLIAIED
%Aauf74/b%ﬁoto74/kbt%&uﬂ)_4 )" TH%.
CCaWERLAME, anldT v MINTA—=2TH5, T Tnldil
ﬂﬂﬁv7f%t% DEFMRDEETH B, £z, 74y MIAHRTRL
T DD T — 2 DA 2 L TiTo 7. RIRDERE, 71y TR
NIRRTV 5.

COEET 1y FTHRLNEE nidENTH

E2 | 2 K5 | 1.99
E2 | 4 HSEE | 3.97
Einf | 2 XFEE | 1.99
Einf | 4 XF5FE | 3.96

Eixolz, 2XKEETOMEIZ 2 EELL, MEOXEFRUTHS EE
ABo Tz, ATHREEICOWTHMEEZIZ4ITEVETH D, FMEEDREL
FIERICEE A%, £z, D 3.1 TOHECBIED—HR L TEHH, V
JVIS— DX FRIE D HEREHIK 72
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direction xz

Einf

§2md:fojrdfer
Ath=—order

13: ZERIIIG & EREDTMEY T 7 .S W x SN 2. Kz
NERN Ey( 1) BT By (F).
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direction xz

Einf

10 10 10 10
Courant number

14: 7 —5 VB EREOWNET Z 7 .S x Fimy 200, #Efdzh
TN Ey (b)) KU Eypp(F).
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3.3 1E-3.1.2 Ef7yhHMR, ZEfiz ARDEMEDFTER
FEAREE:S K

y TN HES TS % (2200 2) TOT R & 22 AR 2 LY 5. M
AEiCiE, T e U CA RO TR E NS 7z vz,

. 1 K2 9 K2 9
i(o.:2) = 3 {eap(=5 0~ 0s — )+ eapl =Sy~ 02 + | (1)

T T, IRGHETH B, £iz. PIDLE &Rk 0y (X% OYIAM E
THb, TOWRE PIFDGE LIFRRIC 2T A OWEIMLE 0, DD y
IEEATNCHEATIT s RETWRI AT ADHDE—TAIEDN y = 0y,t =0
T1THY, EAICE=FAEDREE 1/2DHT A aHHED, X (23)
Dt=0TDw 7%

2

W(e,y, 2t = 0) = exp(~-(y — 6:)°) (20)

TR LTH ATz, COEERNTHNDIEt=0TT =0%7%k
% EICHIE UTzo t = 0[s] LIBDRERIFERIE, VILN—DGET %,
3.1, 3.2 L[EIFRIC, HMEROENE L apdiEN b, THRINSED ICH)
fELTWBC L2722 Lz,

3.3.1 xHRAZEMEDFEERES K

AR OENERERS & IR D 2 AL, b OEERE & fRATIROD 7272 3 &
L/ fuo FIXE L/ 7’;*}1,&@&{43@17{??35 %)o
eSS

o RAJIHNE ¢, = 1.0 x 103[m/s
o TEIKIX y /5171 1.0 x 1072[m],x /A& T z 51\ 2 x dh[m].

e 0y =5.0x 1073 [m] I LT t=0 [s] TOPHDNE Z T D HOIC
RELTZ.

o WFMDZAMEIL dt=1 x 107! [s] THEE. KA 7 7T 100000 A
T, t=10x 1079 [s]| £ TR L 7.
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P % T OMGE RIS ZEMZI A0E dh=3.33 x 10~* [m] 55 dh=3.33 x
“Slm] FTR3DFEOZLE 7z, BERUED 4 THEE & 2 ORI D
WT, ZNENGRAEZLL T ORRICER LEHI L 7z,

E2(t) = (21)

Eing(t) = max(jw(z,y, 2, t). ) w(z,y, z,t)]) (22)

W(T, Y, 2,t)ep 1FN 19 TRENDINIE, w(z,y, 2, t) FBUEFTHS. X
e NIZER PR t=1.0 x 1076 [s§] TD Ey, = Ey(t = 1.0 x 1079),
Eing = Binf(t=10x107% Z2& >, AL UTiHliZTT-> 72,
R

B 151& T DX SIC U TRDICERSE By By ZZNENT Y R LI2ED
THb, PP TOMEEREE. 2 IKEEET. 4 KKEEE N TOMEZ
TNTNEAL, HITERL TV S, 2RO R Z A ong, 7
NFEN—ERLICESRICAONS. Z2 T, %E%%F‘a‘ﬂ%%@@ﬁ@i&
ELTT 14y " &2ITo e 740 b UTBIEIE f(2) = (az)" TH B.

T DZEMAANE, a,nldT 4y RISTRA—=2ThH5, C ”Tnéilﬁﬂﬁﬁ
757 CRIZGEDEBOMEE TH 5, £z, 74y MISFRTRUEM
DFEE DT — X DR ZFH LTIz, MHROFEERE. 740 b TEGN
et 2R TWVW5.

COEET 1y FTHRLNEE nIdETNTH

E2 | 2 K5 | 1.99
E2 | 4 HSEE | 3.97
Einf | 2 XFEE | 1.99
Einf | 4 XF5FE | 3.96

ExoTl, 2RMEETOMEZIE2 LHELL, MEOXHERILTHS LS
A%o Klz, 4THEEICOVWTHEMHEZIZ4ITEWVETH D, MEOTE L
FEFECEEA D, T, H0D3.1,3.2 TORERALEFEMNS—HLTED,
VIVIS—DIFRED R IR 72,
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Einf

§2md:fojrdfer
Ath=—order

15: ZERIIAIE & EREDTNE Y T 7 .S W y AN 2. Kz
NERN Ey( 1) BT By (F).
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direction yz
W BT P P P

Einf

10 10 10 10
Courant number

16: 7 —F VI ERRAOWNE T Z 7 .S Wy Fila 2 2207, #itfhidzh
TN Ey (b)) U Eypp(F).
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3.4 FE-3.1.2 #1Ty AR, BhxHAEDE[MEDTER
FEFREIE:S &

y NS HEFTd % (2200 o) TOERERS & 22 AT RE 2GR 5. M
AEICIE, T e U CA RO TR E NS 72 vz,

. 1 K2 9 K2 9
M%%Z%Zg{wm—a%y—%—wﬁ)+€m%"5@—9y+%®}(%)

T T T, BMROEETH S, £z, PIHEEDLE LIAEE 0y (IR O #IHAN &
TH 5, TOWHE PIFEDEGE LIFKRIC A7 XD IMIE 0, h' 5 y
EAAMISEATIT s REZRHIADHDE—=IMIEN y = 0,,t =0
T1THY, EACE=FAEDREE 1/2DHT A aHHES, X (23)
Dt=0TDu %

2

i,y 21 = 0) = eap(—(y — 02)?) (24)

THHAZRMEE L TH ATz, COEERNTHNDIEt=0TT =0%7%k
% EICHIE UTzo t = 0[s] LIBDRERIFEREIX, VILN—DGET %,
3.1, 3.2 L[EIFRIC, HMEROENE L apdiEN s, TRHRINSED ICH)
fELTWBC LZ7iEiR LTz,

3.4.1 xHRAEMEDFEERES K

AR DT EIERS & AR DI A, o DRUFER & it Ez iz & U
Tzo ROE LTCHIHISIFRA N TH %o
ST

o RAJIHNE ¢, = 1.0 x 103[m/s
o TEIKI y /5171 1.0 x 10~2[m],x /A& T 2z 51\ 2 x dh[m].

e 0 =5.0x 1073 [m] I LT t=0 [s] TOPHDNE Z FEE D HOIC
RELTZ.

o WFMDZAMEIL dt=1 x 107! [s] THEE. KA 7 v 7T 100000 A
T, t=10x 1079 [s] ETRIE L 7.

39



P % T OMGE RIS ZEMZI A0E dh=3.33 x 10~* [m] 55 dh=3.33 x
“Slm] FTR3DFEOZLE 7z, BERUED 4 THEE & 2 ORI D
WT, ZNENGRAEZLL T ORRICER LEHI L 7z,

\/Z T,y %) ex) — (T, y, 2,1))?
(25)

E2(t
Eing(t) = max(|i(z,y, z,t)e ) w(zx,y, z,t)]) (26)
W, y, 2, ) er (FIN 23 TRENDMMNIE, u(z,y, 2, t) ZEUERTHS. X
e NIZER PR t=1.0 x 1076 [s§] TD Ey, = Ey(t = 1.0 x 1079),
Eing = Binf(t=10x107% Z2& >, AL UTiHliZTT-> 72,
R

B 171& T DX I UTRDIERSE By By ZZNENT Y S LIZED
TH%, PIHTOMGERER, 2 XKKEEAED 4 KEE 27X TOE%Z
FTNFENES, AATERLTWVS. A AEO K Z R8s N E, 7
NFEN—ERLICESRICAONS. Z2 T, *%FQ%%F‘E?ZU%WE@B@?&
ELTT 14 " &2ITo e 740 b UTBEEIE f(2) = (az)" THS.

T o WZERZIAME, anldT v MINTGA—=2TH%, C ”Tnéilﬁﬂﬁﬁ
757 TRIZGEDEROEE TH 5, £z, 71 MIFFRTRURM
DD T —Z DI EMEH L Tirolz. KPDOERFE, 70y R TEBN
TeAERZRL TN 5.

COEET 1y FTHRLNEE ndETNTH

E2 | 2 K5 | 1.99
E2 | 4 HSEE | 3.97
Einf | 2 XFEE | 1.99
Einf | 4 XF5FE | 3.96

ExoTl, 2RMEETOMEZIE2 LHELL, MEOXHERILTHS LS
ABo Tz, ATHREEICOWTHMEEZIZ4ITEVETH D, FMEEDREL

IEFCESA%, Tz, £03.1,3.2,3.3 TOREALFEN—BLT
B0, VIWN—DORFMEDERH A 2,
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Einf

§2md:fojrdfer
Ath=—order

17: ZERIIIG & EEOTNE YT 57 .S W y AN 2. Kz
NERN Ey( 1) BT By (F).
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direction yx
W BT P P P

Einf

10 10 10 10
Courant number

18: 7 —F VI LRRADOWNET Z 7 .S y Fila 2 2207, #itfhidzh
TN Ey (b)) U Eypp(F).
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3.5 ¥E-3.1.2 #17zAMR, ZEMx ARDEMEDTER
BR&EE:S K
2 FIANCHEI TS B (2507 «) COBWEMERR & ZeRIzE M SR BET S %, I
X, R E LT FORTESNZIEE VT,

) 1 K2 9 K2 9
w(z,y,z) = 5 {exp(—?(z — 03 —cit)” + exp(—?(z — 03 + cit) } (27)

T T T, IRGHETH B, £z, PIEDGE &Rk 05 (X% OYIHAM E
THb. TOWKE PIDOLGHE LRI AT AR O IMIE 0 05 2
IEEATNCHEATITS s KRESRBHTADHDOE—I(EN y =05t =0
T1THY, EAICE=FAEDREE 1/2DHT A aMHES, X (27)
Dt=0TDu%z

Wz, y, 2.t = 0) = ea:p(—%(z —0,)?) (28)

THHASME L THEA Tz TOEERNTERTIEt=0TT =0%t%
B ESICHIIHE UTzs ¢ = 0[s] LIBRORERFIRIX., VILN—DEET 5,
3.1, 3.2 3.3, 3.4 LRIKRIC, B OE)E S EbEED S, THEINS
HEOIWICEMEL TV T & RIER LT,

3.5.1 xAMAZEMEEDEERE S K

AR DB EIERS & AR DI 2 A, o ORISR & it s ziisz & U
Tzo ROE LTCHIHISIFIIA N TH %o
ST

o RAIHNE ¢, = 1.0 x 103[m/s
o FEEIZ z /71 1.0 x 1072 [m],x STy /51 2 X dh|m)].

e 03 =5.0x 1073 [m] I LT t=0 [s] TOPHDNE Z T D HOIC
RELTZ.

o WFMDZAMEIL dt=1 x 107! [s] THEE. Kl A7 7T 100000 A
T, t=10x 109 [s] £ TR L 7.

43



P % T OMGE RIS ZEMZI A0E dh=3.33 x 10~* [m] 55 dh=3.33 x
“Slm] FTR3DFEOZLE 7z, BERUED 4 THEE & 2 ORI D
WT, ZNENGRAEZLL T ORRICER LEHI L 7z,

\/Z T,y %) ex) — (T, y, 2,1))?
(29)

E2(t
Eins(t) = max(|i(z,y, z,t)e ) w(zx,y, z,t)]) (30)
W, y, 2, ) er (FIN 27 TREND MM, u(z,y, 2, t) 3EUERTHS. X
e NIZER PR t=1.0 x 1076 [s§] TD Ey, = Ey(t = 1.0 x 1079),
Eing = Binf(t=10x107% Z2& >, AL UTiHliZTT-> 72,
R

B 191& T DX ST UTRDIIRFE By By ZZNENT Y R LI2ED
TH%, PIHTOMGERER, 2 XKKEEAED 4 KEE 27X TOE%Z
FTNFENES, AATERLTWVS. A AEO K Z R8s N E, 7
h%h*ﬁﬁiﬁ%%ﬁﬁﬁ%h%.%CT\%E%%%%$@®%ﬁ
ELTT 14 " &2ITo e 740 b UTBEEIE f(2) = (az)" THS.

T o WZERZIAME, anldT v MINTGA—=2TH%, C ”Tnéilﬁﬂﬁﬁ
757 TRIZGEDEROEE TH 5, £z, 71 MIFFRTRURM
DD T —Z DI EMEH L Tirolz. KPDOERFE, 70y R TEBN
TeAERZRL TN 5.

COEET 1y FTHRLNEE ndETNTH

E2 | 2 K5 | 1.99
E2 | 4 HSEE | 3.97
Einf | 2 XFEE | 1.99
Einf | 4 XF5FE | 3.96

ExoTl, 2RMEETOMEZIE2 LHELL, MEOXHERILTHS LS
ABo Tz, ATHREEICOWTHMEEZIZ4ITEVETH D, FMEEDREL

IEFCESA%, Tz, £03.1,3.2,3.3 TOREALFEN—BLT
B0, VIWN—DORFMEDERH A 2,
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direction zx

Einf

§2md:fojrdfer
Ath=—order

19: ZERIIIE & EREDTMEY 5 7 .S W o FI2NNE . K7
NERN Ey( 1) BT By (F).
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direction zx

Einf

10 10 10 10
Courant number

20: 7 —F VEREFEDORMNE T T 7T .S 2 Ay 2060 #EiEZEh
TN Ey (b)) U Eypp(F).
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3.6 ¥E-3.1.2 #{7zAM, Eiy ARDOEMEDTER
BR&EE:S K

2 FNCHER TS B (207 y) COBWERETR & 22 s R e il S 5.

FHCIE. R E LT FORTESNZEE VT,

) 1 K2 9 K2 9
v(z,y,2) = 5 {exp(—?(z — 03 —cit)” + emp(—;(z — 03 + c4t) } (31)

T T, IRGGHETH B, £iz. PIDLE &Rk 05 (X% OFIHAM E
THb. TOWKE P DG LRI AT AR OPIMIE 0 5 2
IEEATNCHEATIT s KRESWRBH T ADHDOE—=T(ENy =05t =0
T1THY, EAICE=FAEDREE 1207 A aHHES, X (31)
Dt=0TD o %

by, 2.t = 0) = eap(— (= — 6)?) (32)

THHASME L THE ATz TOEERNTERTIEt=0TT =0%t%
B ESICHIIHE Lizs t = 0[s] LIBORERFIRIZ, VILN—DEET 5,
3.1, 3.2 3.3, 3.4 LFIKRIC, B OE)E S EbEED S, THEINS
HEOIWICEMEL TV C & EIER L,

3.6.1 xAMZEHIEDEERES K

AR DB ERERE & FRRDI 2 AN, o DBUESR L fEFTRO 722 iRR L L
2o ROE LTCHIHISIFRA N TH %o
ST

o RAJIHNE ¢, = 1.0 x 103[m/s
o FEEIZ z /717 1.0 x 1072 [m],x STy /5[ 2 X dh]m)].

e 03 =5.0x 1073 [m] I LT t=0 [s] TOPHDNE Z FEE D HOIC
RELTz.

o WFHDZAMEIL dt=1 x 107! [s] THEE. KA 7 7T 100000 A
T, t=10x 109 [s] £ T L 7.
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P % T OMGE RIS ZEMZI A0E dh=3.33 x 10~* [m] 55 dh=3.33 x
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e dh=5.0 x 107°[m].
o 0 =25 x 1072 T t=0 TOPWRDNE 2 7D MR E LTz
o M DZ|AIE dt=0.5 x 10719,
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41: piezo MRAE P w Nt=0,5000,10000,15000,20000,25000

7




vdot

vdot

vdot

IR hara=1 nt=30000]

Q @ | | B

B qﬁd : :

k

L@

[ | I | ‘ | I | ‘ L ‘ L

O 0.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m)

(¢ X KO:WM:ALOOO@

o S O

4 &) o

e St S a

0 0025 0.005 0.0075 0.01

0.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m)

78

piezo

vdot

vdot

vdot

R 55000
| 3

(= )

C L AST T T 1 7} 1
{

0 .0025 0.005 0.0075 0.01

==

T T ASL W T [ [ T4 A 1

o
of
o
O
N
U
©
O
o
o
©
o
o
~
o1
©
O

=y

LT AAST T T T [T pgh 11
S 743

.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m)

O
£
or

42: piezo MAF K w0 Nt=30000,35000,40000,45000,50000,55000




piezo

0.0025 0.005 0.0075 0.01

0

0.0025 0.005 0.0075 0.01

0

x (m)

0.0025 0.005 0.0075 0.01

0

0.002> 0.005 0.0075 0.01

0

x (m)

0.0025 0.005 0.0075 0.01

0.0025 0.005 0.0075 0.07

0

0

x (m)

60000,65000,70000,75000,80000,85000

AlE A o Nt

fi

X 43: piezo K
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piezo

0.0025 0.005 0.0075 0.01

0.0025 0.005 0.0075 0.01

0

0

x (m)

0.002> 0.005 0.0075 0.01

0

x (m)

90000,95000,100000

AR o Nt

G

44: piezo IR
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4.11 ER-5.1 ZEE

BRMTSRA
o TATERMUHEL XA =20x 10", 4 = 1.0 x 107,p = 1.0 x 10
lg/cm?]

o MEFOHE 1c, = /(A +2u)/p =2 x 10° [m/s]

o TATHIMUHEE2 X\ = 4.0x 107, 4 = 2.0 x 107,p = 0.5 x 10
[g/cm?]

o MEHGHE 2¢, = /(N +2u)/p =4 x 10° [m/s]

o FRNTAEIKIE 2 = 1.0 x 1072 [m] [liE,y = 1.0 x 107 [m] [EiE,2z =
1.0 x 10~ [m] [EE. ¥PEMEIE 172 0 < 2 < 0.003 P71 2 72 0.003 <
x < 0.01ICRE LTz,

o ZEMILIAE dh = 5.0 x 107 [m], REEIZIAIE dt = 0.5 x 1071 [3]
o JEHABISSRE 72 x,y,2 T IAICERGE.

FIEHWE SR G OIE D B A A0 7% 0 lCRGE LTz,

45,46, 47 T 48 1. v,z = 0.0005 TDO o Z 70y h L&D TH
D, BALATY T Nt =05 Nt = 100000 ¥ TEZNFIURLTW
%o MMEEDES B TRKHMR >TWBT ENTh B, TORDK
BRI, BSHER 0 DA% Nt=45000 DR CHERRS % &£ 0.034 FRE
%, NFHEOEEN05THEHT b, KERIE 7% gL HED
5N 5,

WIEAE 1 OREIK & WIPEAE 2 OEEL TR, HEREEIC 2 5D ENH D, Z
NZNOWI T, HIEKRDEHEHE N Z D > TV 5 Z EMEZEHTK S,
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bimedia?

I e I e e e
= N = i
0.75 f 0.75 f
0.5 g 0.5 g
L T 1 0.25 f
0 0
x (m)
e e N R e S 1
= i = i
075 H KQfl,,ntﬁ?,,OQ,OO 075 H
0.5 f o e S 0.5 f
N Y : N
0.25 H S — 0.25 f
0 | 0
0 0.0025 0.005 0.0075 0.01 0 0.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m) x (m)
s e s S s s e
0.75 E O*Wﬂt ,,,,, ZOOOO 0.75 E A= ﬂt ,,,,, 250@0
0.5 H = S = F
0.25 H 0.25 |
0 0 ‘
O 0.0025 0.005 0.0075 0.01 0  0.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m) x (m)

45: bimedia FRAF 5 @ Nt=0,5000,10000,15000,20000,25000
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bimedia?

6 H : : : 5 H :
E L [ H e S E T ‘
0.75 E, ,,,,,,,, ﬁpCFO:Wﬂt:BOOOO 0.75 E
0.5 ‘ e 0.5
T2 L T SRR 4 e .1 N 0.25 f
0 0
0  0.0025 0.005 0.0075 0.0
x (m)
R e EIEn:
0.75 f--npgra=1.nt=400001 "5 §
0.5 f rrrrrrrrrrrrr @ oo 0.5
0.25 Hoe rrrrrrrrr 0.25 f
O L1 L1 L1 1 - O\\\\‘\\\ I T T T A
0 0.0025 0.005 0.0075 0.01 0 0.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m) x (m)
RS S ) N — RS S T
= n = i -
0.75 E 0.75 E, ,,,,,,,, ODCKQ:Wﬂt:55QOO
05 H 0.5 H s
0.25 H 0.25 Hg
0 ) 0 V-9
0  0.0025 0.005 0.0075 0.01 0  0.0025 0.005 0.0075 0.01

x (m) x (m)

X 46: bimedia fEE K  Nt=30000,35000,40000,45000,50000,55000
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wdot

0.75
0.5
0.25

wdot

0.75
0.5
0.25

wdot

0.75
0.5
0.25

X 47:

bimedia?

: : <
=
0.75
0.5
0.25
0
0 0.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m)
i 1 1 s
ut =
R4 0.75
8 0.5
o 0.25
g 0
0  0.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m)
R I 3
1onpqra=1.nt=80000] 45
i 05
e 0.25
e |

0

0.0025 0.005 0.0075 0.01

x (m)

XA T 1

O

ra=1.nt=85000

D

0.0025 0.005 0.0075 0.07

x (m)

bimedia #GE 5K © Nt=60000,65000,70000,75000,80000,85000
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bimedia?

S P LT e e
o5 0 dra=1.0t=90000] %475 f...nAdra=1.0t=95000
05 § : | 3 0.5 § | 3
0.25 | 0.25 § 3
0 W 3 0
0 0.0025 0.005 0.0075 0.01 0 0.0025 0.005 0.0075 0.0
x (m) x (m)
Y e —
0.75 [ npgra=1 nt=100000
v EL T R
0.25 { ‘
0

O Hg

0.0025 0.005 0.0075 0.01
x (m)

48: bimedia #aE KA © Nt=90000,95000,100000
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4.12 WHEFE

WHIFHRT, RO EZMEEL Tz, wlEy EI5 i T O 2 PO
A OIS FIC DWT, LUN DY) 1 Rl TR L Tz,

o FEIHMERNSM xyzpiE sl
o WRRERSEM xyzpiE sk
o WRIEHRSEM xyzpiE sk

ZhzEN, WHEL Tzl LYo 5 Ot ERE R A2 g U,
HRWT & 2R LT,

X, ZHCCORENHNICONTE, Ly 778z 0ED = (2,2,2),(2,4,1),(3,2,1)
N xyz THEIZ ANWEZ T2t L, ELWEREZSG TV,

4.12.1 FHEKRR

Hi CPU S 7 & M5 TRAC OF PRI ZHIE Ulze SRIFIEMGEE 1 C
DEIHNERSEMIC K B8 D TH B, . 5HEKFEIE. Sphere D &
UTzo #6413 4.12.2 TORPERHEZ UL L IZBRD CPUE T & Ick LT
W5, TORE, Y——F1 /—RTORET, v hI—=TUZ2NT L7z
ENIIT > TWIRLV, CPU O, FHERFDED L TWV5 T
EWDIN B,

CPU ¥ 1 2 4
IR (B)) | 347 | 334 | 156

X 4 MHRFFATHRFRE

4.12.2 MHFE BHER PK

JEIEE e 4.1 ERBICERGE U, AR RZIT 5 720 708N, x By
I 2 &l 478U, nEILENE DL Uz, sHRE N78EE.
208 AnElENTN, AEILEVEDLFECHBEMEON TS T L
e tERR LT,
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A9BSR T2FE T, EhSnERL, 278, 458 OLEDRED
BHFE AT T TOM a2 "k LT W5, KPOMERIZ. = 0,0.01 DF
WIEESR. 2 = 0.0025,0.005,0.0075 OH| 5 EOESRZRLTWS, Th
ZTHNREILTWEWED L FARROGIREMHRTWA Z L 2R TE S,

[AREDEEZ vl . 28l s DOV TEHE L, WA X 30 ElB X
UEHESRD, ELLSFHREIN TS T 2R LTz,
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periodic1 periodic1

s 1 F & 5 1 F
= E = E
2075 | npara=1nt=0_.99 “075 E npara=1.nt=5000
U o)) U
.5 F 05 F
: X : & A
025 | 025 | § %
0 f : % o [ %
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 a.0t
x (m) x(m)
A (? 3
i npara=2.nt=0 L] 2075 B npora=2.nt=5000
H oym e
.5 B u 0.5 H
: oF : 2 A
b a 0.25 §
o & | ok s N\
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m) x(m)
s 1 f s 1 f
] H 9 al i
2075 b nparg=4.nt= -A 2075 b npaocg=4.nt=5000
> H i o H
0.5 f ot 0.5 f
H ma H A
0.25 H u Aﬁ 0.25 H
| 1 v
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m) x (m)

X 49: JEHHEES PR o x il g A X 50: JEHHEES PR o x il g mA)
P % Nt=0 P % Nt=5000
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periodic1

npora=1.nt=10000

———d
0.006 0.008 0.01
x(m)
5 1
°
20.75 nporg=4.nt=1000
0.5
0.25
0
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

51: JEHABESE PR o x Hili 5 m)
P % Nt=10000

periodict

npara=1.nt=20000

x(m)
g
2075 B npora=2 nt=2000
05 f n
g AN J
o B ! ‘g;!
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
X (m)
R
B f
2075 B npara=4 nt=20000
" A A

0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

X 53: JEIHALE S ol o x il
P % Nt=20000

89

periodic1
s 1 F
9 E
20,75 E npaora=1.nt=15000
05 £
025 £
o [a
0
]
2
E]

udot

il
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01

x (m)

52: JEHABESE PR o x Hil5 )
P % Nt=15000

periodic1

udot

npara=1.nt=25000

0 0.002 0,004 0.006 0.008 0.01
x(m)
s 1 H
=l H
“0.75 B npora=2.nt=2500
05 fi n
- % J
o b ) :
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)
s 1 f
° H
2075 H nparg=4.nt=25000.
" A I
025 f § ] I‘
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

54: JEHABESE PR o x ®il5m)
P % Nt=25000



periodic1

X1 55: A HAEE S o o x il

P 7% Nt=30000

ra=1.nt=30000
é @m
0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
% npara=2.nt=3000
— )
[ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
5 1 f
o H
20,75 B nporg=4.nt=3000
05 i 3
0.25
[ .|
0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

57: JEHABESE PR o x #ili 5 m)

P 7% Nt=30000

periodic 1
5 1 F
bl E
2075 £ npara=1.nt=30000
x (m)
T 1 H
=l H
2075 B npora=2.nt=3000
05 fi , n
P g
o b "
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)
5 1 f
° H
20.75 H npara=4 nt=30000
05 f ,é
025 f Je
. g AN
0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

90

0.75

0.5

0.25

periodic1

npaora=1.nt=35000
|
0.006 0.008 0.01
x (m)
= "
0.006 0.008 0.01
x(m)

i nparg=4.nt=3500

‘ 0.002 0.004 0.006 0.008 — 0.01
x(m)

X 56: JFEHAEESE o o x il
P % Nt=35000

0.75
0.5

0.25

udot

0.75
0.5
0.25

periodic1

npara=1.nt=35000

x (m)

npora=2.nt=3500

‘§‘ ‘;!
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

; npara=4 nt=35000
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

58: JEIHALE S IR o x il
P % Nt=35000



periodic1

udot

0.75

ra=1nt=40000

0.5

0.25

0.002

0.004 0.006

npara=2.nt=4000

0.008 0.01
«(m)
5 10
3075 npord=4.nt=4000
05 f
0.25 ; gﬁ% jﬂ
¢ ;] i 0.002 0.004 0.006 0.008 i i 0.01
«(m)
59: JAHABES R o x 51
P J% Nt=40000
periodic
B P
2075 ;% npara=1.nt=50000 S
05 E 2 o

61: JEIBESY B o x W1

P 1% Nt=50000

PR #
= Ho npora=2 nt=5000
075 5 f =
0.5 K [ ]
Ho u
0.25 f J-
o fl
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
B 1
§ % 4 nt=50000 M|
H nporg=4.nt=
0.75 i) v
0.5 f v
Ho v
0.25 f j
o %
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

91

periodic
s 1
9 E
20,75 E npara=1.nt=45000
05 H® @,
025 £
o S o+ . %
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
5 1
=l ul
20,75 B npara=2.nt=4500
0.006 0.008 0.01
x (m)
5 1
o H
2075 B nporg=4.nt=4500
7 i
025 f % j
0 ﬁ : "
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

60: JEHABESE PR o x dil5 )
P % Nt=45000

periodic1

0.75 f npara=1.nt=55000

0.75 ; npora=2.nt=5500

05 %
0.25 B

0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
B 1
° H =
20,75 H npara=4 nt=55000
iR i
0.25 E %_ j
o &J : "
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

62: JEHABESE PR o x ®il5m)
P % Nt=55000



periodic1

s 1
L] E
20,75 E npara=1.nt=60000
05 £ ,(?%
025 £
o la &m
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
5 1
=l ul
2075 B npara=2.nt=6000
Ag

0.008 0.01
x (m)
5 1
=l H
20,75 B nporg=4.nt=p000
- A’
e J
0 it fi
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

63: JEHABES PR o x Hil5 )

P 7% Nt=60000

periodict

0.75 f npara=1.nt=70000

0.75 ; npora=2.nt=7000

05 f

0.25

Q 0.002 0.004 0.006

0.008

X (m)

udot

075 H nporg=4.nt=70000
05§

0.25 E

0.004 0.006

65: JEHABESE PR o x #il5m)

P 1% Nt=70000

0.008

0.01
x (m)

92

udot

udot

075 |

0.5 F

025 F

periodic
npara=1.nt=65000

)]
0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)

npara=2.nt=6500
|
0.008 0.01
x (m)

nporg=4.nt=6500
“0.002 0.004 0.006 0.008 001
x (m)

64: JEHABESE PR o x dilg )
P % Nt=65000

periodic1

000

0.75 &

05 f

0.25

0.002

0.004

0.006

0.008

0.01
X (m)

udot

0.75 E

npar

=4 nt=75000.

0.5 f

0.25 E

66: JEHABESE PR o x fil5m)

31
/|

0.004

P 1% Nt=75000

0.006

0.008

0.01
x (m)



periodic1
s 1 F
9 E
20,75 £ npara=1.nt=80000
05 £ 5% %
T ]
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
———d
. 0.01
x (m)
5 1 f
= ul
20,75 B nporg=4.nt=8000
05 i
0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

67: JEHABES PR o x Hil5m)
P % Nt=80000

periodict

npara=1.nt=90000

5 1 f
= ul
2075 B npora=2.nt=9000
05 f n
VI
o |
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

nporg=4.nt=90000.

0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

69: JEHALE S R o x Bl
P % Nt=90000

93

periodic
s 1 F
3 E
20,75 E npara=1.nt=85000
05 £
025 £
o [a
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
5 1 f
=l ul
20,75 B npara=2.nt=8500
" 4 fy
025 f
0 — S — |
0.006 0.008 0.01
x (m)
nporg=4.nt=8500
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

68: JEHABES PR o x Hil 5w
P % Nt=85000

periodic1

npara=1.nt=95000

Fo £

5 1 f
2 H
“0.75 B npora=2.nt=9500
" 5l A
025 f §
N VN
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
s 1 f
° H
2075 H nparg=4.nt=95000.
A A
0.25 E
o A
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

70: JEIHALE S PR o x il
P % Nt=95000



periodic periodic1

2 E e o} 2 E
“075 E npara=1 mf:WOOg%O “07s npara=1.nt=105000
05 | 05 L
: X : &R
025 F 025 F %
o fe é % o g e
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.008 0.008 0.01
x (m) x (m)
‘é 1
20,75 npora=2.nt=105000
& A
0.25
0
0.006 0.008 0.01
x (m)
5 1 f
3 H
nparg=4.nt=100 2075 B nparg=4.nt=105000
H LIy ol
0.5 f o 0.5 f
: e : A A
0.25 H u ‘i 0.25
o J o & A
3 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m) x(m)

71: JEEAEES VR o x fil 5 72: JEAEAEES VR o x fil 5
P 3% Nt=100000 P % Nt=105000

94



4.12.3 WHFHE BEER SK

JEHAEE SR 2 4.2 LRIBRICERE L, MR ZTTo 72, {HL. 200000 A
TV TETOFHETH S, Ik, xEOAENC 27H8], 478U, 7E]
LaWVWED IR Uz, BHREINZEIEI 2 7E], 4 08FNnNZFnhsy
HLEWVWEDE—HRT B LR LTz,

K735 93X T, ESnElAL, 278 4780O5EE0ORED
B R T T TOM 0 2R LTV, KPOMEERE. = =0,0.01 DJF
HIEESR. 2 = 0.0025,0.005,0.0075 OIHEOERZRLTWS, T
ZNNELTWIENE D LARROFIENHR TV T L 2R TE %,

[FIRRDFIE 2 x 75 1] 2 200 y Bl 73 A 2 22000 x 2807, 2z ®l g ml x 207y
ZRICDWTEE L., WHNC K 2 0E B K ORISR, ELLGFES
NTVWsZ LziER LTz,

95



periodic4 periodic4
3 E npara=1 nt=0 3 E npara=1 nt=10000
2 1 b & >
L o0 E
[ o0 [
0.5 | 59 05 |
0 t h 0 n n L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 a.01
x (m) x(m)
3 ; f npard=2 nt=0 * 3 ; f npara=2 nt=10000
2 2
i ] i
il olm
0.5 orm 0.5
0 l h 0 " "
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m) x(m)
g ; A nparda=4 nt=0 ‘ g ; A npara=4 nt=10000
i L, i
i A i
0.5 .' ‘A 0.5
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m) x (m)

73: JEHABESE PR o x Wil

74 JAMAEES B 0 x EiT1A)
S i y ZZhL Nt=0

S I v 21 Nt=10000

96



75 JEHAE S B o x fili g
S v 21 Nt=20000

periodic4
8 ; npara=1 nt=20000
N A&A &
0 i Ll
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
X (m)
3 ; nparé=2 nt=20D00
- &; A
o ; i | —— " "
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
3 M npard=4 nt=20D00
2
0.5
0 i , . .
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

periodic4
I £ npara=1 nt=40000
"l AN AN
0 T 1 L I T T T L I T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
H ] npara=2 nt=40000
) 4&) A
0 L h n I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
R npara=4§ nt=40D00
2
0.5 [
o n T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

77 JEHAEE S R o x il
S y 27 Nt=40000
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76: JEHAEES B o x il
S 1% v 227 Nt=30000

periodic4
8 ; npara=1 nt=30000
05 F
0 L n h
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
3 ; npara=2 nt=30000
0.5 A
0 T T n T T T L n T T T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
3 ; npara=4# nt=30000
]
0.5 [
o n L T T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
* (m)

78: JEHARES B o x il )
S % y 27 Nt=50000

periodic4
I £ nparéa=1 nt=50000
05 |
0 T I T T T T 1 I T T T
0 0.002 0,004 0.006 0.008 0.01
x (m)
H ] npara=2 nt=50000
0.5
0 L L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)
R npard=§ nt=50000
2
0.5 [
o i i . .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)



vdot

79: JEHABESE PR 0

S 1% v 27 Nt=60000

periodic4
8 ; npara=1 nt=60000
N & &A
0 i . i
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
3 ; nparé=2 nt=60D00
- ﬁ» A
0 o . . | —
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)
] i npara=4 nt=60000
0.5
0 ali | h !
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

x HlT1A

periodic4
I npara=1 nt=80000
0.5
0 T I I T T T T T T T T T I n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
H ] npara=2 nt=80000
05 [
0 h
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
E npara=4§ nt=80D00
2
0.5 [
0 h L y
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

periodic4
I F npard=1 nt=70000
05 F
0 I n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
3 M npara=2 nt=/0000
LA AN
0 E L T T T T T T T L n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
3 M npara=4# nt=70000
°
LA
o B L n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)

80: JEMHEES B o x fili A5
S 1% vy 227 Nt=70000

81: FMABEST WK o x WA

S y 27 Nt=80000

98

periodic4
I £ nparéa=1 nt=90000
0.5 ﬁ
0 n N T T T T T T T L
0 0.002 0,004 0.006 0.008 0.01
x (m)
H ] npara=2 nt=90000
05 [
0 n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)
E npard=} nt=90D00
2
0.5 [
0 T n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

82: JAMHEESE P o x Bl m
S % y 247 Nt=90000



periodic4

N npara=1 nt=100000
10
i o
R A o
o % ;
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
L 6 nparé=2 nt=10D000 #
HO Ll
o ]
05 19 H
K S E—
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
5 nparé=4 nt=100000
B 1 5]
HO v
ho v|
05 9 v
i J
o i h T T L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
) . JE N g
83: JEMIBEFE 1o o x Bl 7 1m)
N L.
S I y 21 Nt=100000
periodic4
E ; npara=1 nt=120000
05 H
0 T L L T T T T T T T L n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
3 ; npara=2 nt=120000
0.5
0 h n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
E npara=4 nt=120000
0.5 [+
0 h L L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

85: JEMHEES Jeod o x il
S I y Z AL Nt=120000

99

periodic4
E npara=1 nt=110000
05 M
0 L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
3 ; npara=2 nt=110000
0.5 o
0 T T T T T T T T n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
3 ; npara=4# nt=110000
0.5
o T n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
D . JE N g
84: JEMIBEFE o o x Bl 1m)
D A
v V,
S % y Z i Nt=110000
periodic4
E ; npara=1 nt=130000
05 |
0 L T T T T T T L
0 0,002 0.004 0.006 0,008 0,01
x (m)
3 ; npara=2 nt=130000
LA A
0 L n n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
E npara=} nt=13D000
0.5 [
0 L n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

86: JEIHALES B o x #l /5w

S #% y 247 Nt=130000



periodic4
E npara=1 nt=140000
LA A
0 i . i
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
3 ; nparé=2 nt=14H000
B & A
o ol L ; " |- —
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x(m)
3 M npard=4 nt=14D000
0.5
o i h .
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

87: JEMHEES R o x fili A
S v 2 Nt=140000

periodic4
E L npara=1 nt=160000
- : ﬁ &
0 T T L I T T T T L T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
3 ; npara=2 nt=160000
AL N
0 L h n n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
E npara=4 nt=160000
0.5 [
o n T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

89: JAMHEES Jeod o x il
S ¥ y Z AL Nt=160000

100

periodic4
E npara=1 nt=150000
05 F
0 n h L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
x (m)
3 ; npara=2 nt=150000
0.5 ﬁ
0 T T L h T T T T L T T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
3 M npara=4# nt=150000
0.5 [ a
o P I . .
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
D . JE N g
88: JEMIBEFT o o x Hlh71m)
Y L.
v V,
S y 27 Nt=150000
periodic4
E L npara=1 nt=170000
05 |
0 T T T L T T T L I T T T
0 0,002 0.004 0.006 0,008 0,01
x (m)
3 . npara=2 nt=170000
0 P P,
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)
E npara=} nt=17D000
0.5 [
0 n L T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m)

90: JAHHEES B o x il
S % y 247 Nt=170000



periodic4 periodic4
3 L npara=1 nt=180000 3 L npara=1 nt=190000
AN )
o i Ll o P
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.008 0.008 0.0t
x (m) x (m)
R npara=2 nt=180000 R npara=2 nt=190000
0 i -, (N i i
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m) x (m)
E O nparé=4 nt=18D000 % N npard=} nt=190000
0.5 f 0.5 f
0 _— . — . . 0 —— i ; ——
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
x (m) x (m)
91: JEHAEESY I o x dlyTm 92: JEIIBIFT o o x Hh g1
N AN N L.
S y 27 Nt=180000 S y 2 Nt=190000
periodic4
g f npara=1 nt=200000
E [e)e]
05 r o QO
o RN
Q 0.002 OYOO4‘ ‘ ‘OYOO6 0.008 0.01
x (m)
£ ; npara=2 nt=20 oooé
L]
olm
0.5 L
o m
] S\
Q — ‘04002‘ ‘ ‘0.004‘ ‘04006‘ ‘ ‘0,008‘ ‘ 0,01
x (m)
g, npar *1nt:203000£
WA
LIFY
0.5 WA
H| A
i JA
0 0.002 OADO4‘ ‘0.006 O.DDS‘ ‘ ‘ 0.01
x (m)

93: JAFABESY R o x g m S 2 y 2207 Nt=200000

101



4.12.4 WHFHE HIER P K

WIFREE 2 4.5 L RIS y BT IAICERE L. WHETEZ T > T2, 8]
. yEIOA NS 2578, 470EIL, DEILEWVWED LKLz, FHEX
NIEEE, 208, A0BIENZEN, 2EILEWE D & [E CEIENE S
NTVWsZ bziER LTz,

K945 117 £ T, b SnER L. 278, 47080550 E
DRIF AT T TOME o R L TWVWD, KHPOHEEE., ©=0,0.01 D
FIFREESL, 2 = 0.0025,0.005,0.0075 OMEHDE|OEEREZRL TN, Z
NZNREILTWIRNED EEROFTEMH R TVS C L 2R TE %,

TR THBHD T, PIHDORIEENEIREINT VS,

[EREDEE 2 vl L 2B SIS DOV TEE L, Wy X3 0% B X
UNFREERD, ELLEHEEIN TS T EEMR LTz,

102



symmetric2

= 1
g £ npara=1 nt=0
0.5 H
ok
-0.5 H
-1 H P R N R N
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
3 1 F
b H npara=2 nt=0
05 H
o
—05 f
L O NSO N EN O R S B
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
= 4 F
3 H nparg=4 nt=0
05 &
ol
—05 f
R e
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

symmetric2

94: NFRETS PR 0 x BT

M P Nt=0

103

g " H npara=1 nt=50
05 H g
0
-05 [
SOE L .
) 0.002 0.004 0.006 0.008 0.1
y (m)
3 T npara=2 nt=5000
05 f
ol
—05 f
B S B L L .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
- npard=4 nt=5000
NA
ol
—-0.5 H
B S| L1 L - .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

95: XIFREESE PR o Y #ili g

i P Nt=5000



symmetric2

5 npara=1 nt=10000
g & &
o
—05 H
-1 H L L L | L L L | L L L | L 1 L L
o 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
] T npara=2 nt=1000
05 I
o
~05
B S N R R R S
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
3R npard=4 nt=1000
o &—A
N
_o5 H
-1 K L | L L | L L | L | L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

96: NIFREESR PR o Y #ilig

[ P % Nt=10000

98: RFREES W 0 Y T

M P % Nt=20000

symmetric2
R npara=1 nt=20000
-1 H PRI TR SO S EY NI ST P L
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01
y (m)
npara=2 nt=2000p
-1 K L | L L L | L L | L | L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
EE npard=4 nt=2000p
0.5 F
0
-0.5
-1 K L L | L L | L L | I | I
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

104

symmetric2
3 npara=1 nt=15000
i e S
o
—05 [
-1 H L L L | L L L | L L L | I I I | I I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
y (m)
npara=2 nt=1500
I R P .
aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
3R npard=4 nt=1500
-1 K L | L L | L L | L L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)

97 NIFREESR PR o Y #ilig

[ P Nt=15000

99: RFREESL W 0 Y T

[ P Nt=25000

symmetric2
R npara=1 nt=25000
-1 H P T S S A S S T S SO S A L
0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
y (m)
Ea npara=2 nt=2500p
-1 K L | L | L L | L L L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
EE npard=4 nt=2500p
i R
0
-0.5
-1 B L L | L L | L L | I I | I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)



symmetric2 symmetric2
5 npara=1 nt=30000 3 npara=1 nt=35000
0.5 05 [
-0.5 -0.5
-1 L | L L L | L L L | L L L | L L L =1 L L L | L L L | L L L | L L | I I I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.0t
y (m) y (m)
- npara=2 nt=3000 - npara=2 nt=3500
. 05 F
I\ A, I\
-05 f}
N B R R I R R R
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)
3 npard=4 nt=3000 3R npard=4 nt=3500
0.5 H 0.5 f
N o AN
-0.5 B -0.5 B
-1 K L | L L | L L | L L | L L L -1 L L | L L | L L | L L | L L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)
O N . D ¥ .
100: MFREEFE R0 Y Hily 101: MFREESE  BOR 0 Y Hily
M) P % Nt=30000 M) P % Nt=35000
symmetric2 symmetric2
ra=1 nt=30000 13 ! El npara=1 nt=35000
0.5 H
LA A
-0.5 £l
o H I 2 O S R B
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01 0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
y (m) y (m)
R npara=2 nt=3000D R npara=2 nt=3500D
0. 0.5 H
: I\ LA A\
.. -0.5 B
-1 L | | L L | L L L | L L L -1 L L | | L L | L L L | L L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y(m)
- npardg=4 nt=3000D - npardg=4 nt=3500p
0.5 H 0.5 F
y g AN
—05 f —05 fi
-1 K L L | L L | L L | L L | L L L -1 K L L | L L | L L | L L | L L L
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)

102: RFRESR R o Y Wil 103: FFREESR R0 Y Wil
M P Nt=30000 M P Nt=35000

105



symmetric2

npara=1 nt=40000

PRI TR SO S R S I I BT P T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01

y (m)
npara=2 nt=4000
AI
P R P R R
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
=4 nt=4000
A—l
I R L L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01

¥y (m)

104: WFREER R o Y fli
] P % Nt=40000

symmetric2
R npara=1 nt=50000
0.5 H
0
-0.5 H
F N = S [ T S T AN SN SNS BN RO MY
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
R npara=2 nt=5000p
0.5
0
-0.5
-1 P S B P S S I S
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
¥ (m)
. npard=4 nt=5000p
0.5
0
-0.5
-1 P P N P I | I
[ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)

106: MFRESR R o Y Wil
M P Nt=50000

106

symmetric2

npara=1 nt=45000

A A

-05 H
-1 H P R R R B SS BRI
o 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
npara=2 nt=4500
‘I
P R P R R
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

nparg=4 nt=4500

AI

L L L [
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

105: WFREEA R o Y §ili
] P % Nt=45000

symmetric2
ER npara=1 nt=55000
0.5 H
Ve Al
-0.5 ?
I 2 O S R B
0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
y (m)
Ea npara=2 nt=5500p
0.5 i
R N
-0.5 E*
-1 B L L | | L L | L L L | L L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
EE npard=4 nt=5500p
0.5 ?
1\Ve V
-05 f
-1 3 L L L | L L | L L | I I | I I I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

107: WFREESR R o Y dilsg
] P % Nt=55000



symmetric2 symmetric2
5 nparo=1 nt=60000 3 npara=1 nt=65000
05 [
o
-05 —05 H W W
-1 H - L | - L | - L | L - | L - -1 H P n 1 P n 1 P n 1 P n 1 n P
o 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 o 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)
] npara=2 nt=6000 ] T npara=2 nt=6500
0. 05 f
vl o B
-0. —05 - W V
B S N R R R S B S U N S B
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)
npard=4 nt=6000 3R npard=4 nt=6500
05 f
v-l o B
“os v
n 1 n n 1 n n 1 n n 1 n n n -1 B n n 1 n n 1 n n 1 n n 1 n n n
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y(m)

108: FFRESA a0 Y Wil 109: FFRESR A0 Y Wil
] P % Nt=60000 ] P % Nt=65000

symmetric2 symmetric2
ER npara=1 nt=70000 R npara=1 nt=75000
0.5 H
o H I 2 O S R B
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01 0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
y (m) y (m)
R npara=2 nt=7000p . npara=2 nt=7500p
0.
-1 L L | | L L | L L | L L L -1 B L L | L L L | L L | L L L | L L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y(m)
EE npard=4 nt=7000p EE npard=4 nt=7500p
0.5 0.5
o B o
-05 f —05 f \{
-1 3 L L | L L | L L | L L | L L L -1 3 L L L | L L | L L | L L | L I I
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)

110: AFREESR R o Y Wil 111: SRR o Y Wil
M P Nt=70000 M P Nt=75000

107



symmetric2 symmetric2
5 npara=1 nt=80000 3 npara=1 nt=85000
05 H 05 H
0 0
o5 4 A4 o5 A4 A4
o B I 2 O S H S .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0,002 0,004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)
3 npara=2 nt=8000 npara=2 nt=8500
0.
o, W LY 4
B S R N R L N R
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)
nparg=4 nt=8000 nparg=4 nt=8500
-1 B L L L L I L L L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
¥y (m) y (m)

112: FFRESA R o Y Wilig 113: WFRESA R0 Y Wilig
] P % Nt=80000 ] P % Nt=85000

symmetric2 symmetric2
R npara=1 nt=90000 R npara=1 nt=95000
0.5 H 0.5 H
0 0 fe
—05 H %" W -05 [
o H I 2 O S R B
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01 0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
y (m) y (m)
R npara=2 nt=9000p Ea npara=2 nt=9500p
0.5 0.5
-0.5 ; -0.5 ;
-1 B L | | L L | L L L | L L L -1 B L L L | L L L | L L | L L L | L L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y(m)
EE npard=4 nt=9000p EE npard=4 nt=9500p
0.5 F 0.5
% \YanYs . A%
—05 f —05 B
-1 3 L L L | L L | L L | L L | L L L -1 3 L L L | L L | L L | L L | L
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)

114: SFRESR o Y Wil 115: RFRESR o Y Wil
M P Nt=90000 M P Nt=95000

108



symmetric2

116: SRR
[ P % Nt=100000

W oY il

5 npara=1 nt=100000
0.5 H
0
-05 H ‘@
-TB L P n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
y (m)
R npara=2 nt=1000p0
0.5
0
-0.5
N N . N S
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
B 1
2 npara=4 nt=100000
0.5
0
-0.5 A
-1 K L L | L | | I | I L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

109

117: SRR
[ P Nt=105000

W oY il

symmetric2
5 npara=1 nt=105000
0.5 H
0
-05 H
-1 H PIRR B P L P L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.0t
y (m)
R npara=2 nt=1050p0
0.5
: ™
-0.5
N R L Ll .
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
B 1
2 npara=4 nt=105000
0.5
: AYAYS
-0.5
-1 B L L | L | L L | I | I I
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)



4.12.5 WHFHE WHHER SK

WIFREE 4.5 L RIS y BT IAICERE L. WHETEZ T > T2, 8]
. yEIOA NS 2578, 47EIL, DEILEWVWED LKLz, FHEX
NTEBUEX, 2708] AnBlZnZTn, DEILEWVE D L [E CEIENS 5
NTWsZ LziER LTz,

K 1185138 £ T, EhSnElEL, 2708 4780850
DRHFH ATy S TOMEw ZR_ L TW0W5, KHOMERE. 2 =0,0.01 D
FIFREESL, 2 = 0.0025,0.005,0.0075 OAEHDE|OEEREZRL TN, Z
NZNREILTWIRNWED EAREOFTEMH R TVS C L 2R TE %,

SIRDT, KERIFHE T B4R,

AR DFIEZ x il 5y 2207 2 2200, y iS50 x 2200, 2 fil /5 1) x 22800
y ZAICDOWTCEIR L, 5N KB 08B XK ORFRERD, [ELEHARES
NTWBZ LZMERELTz,
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symmetrich
3 E npara=1 nt=0
ERERI S &
o0
L [exe)
0.5
E Je3re}
0 t n h
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
3 ; f npard=2 nt=0 *
3
i L]
il olm
0.5 u
0 l h
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
3 ; nparda=4 nt=0 ‘
3
WA
o oA
0.5 [ HiA
7 JA
o T ri T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

118: RREESR R w y il )7
A1) S 5 y 2L Nt=0

111

symmetrich
3 ] E npara=1 nt=10000
H
05 |
0 L L
0 0.002 0.004 0.008 0.008 0.0t
y (m)
I npard=2 nt=10000
=
0.5 [
0 L L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
L npara=§ nt=10D00
=
0.5 f
0 T T L L T T iy
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

119: AFREESR R w y fil )5

Ml S v 247 Nt=10000



wdot

wdot

wdat

0.5

symmetrict
; F npara=1 nt=20000
"l A\
0 b L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
] i nparda=2 nt=20000
5 &. A
0 . i L i | R — . .
[ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
npara=4# nt=20000
T [ h T “ "
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
¥y (m)

120: RMFREESA IR w v
i\l S y 247 Nt=20000

symmetric6
s npara=1 nt=40000
E
"l AN AN
0 T 1 L I T T T L I T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
‘2 ] npara=2 nt=40000
) 4&) A
0 L h n I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
L npara=4§ nt=40D00
H
0.5 [
o n T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

122: XFFREESE R w y il
M Sy ZAL Nt=40000

112

symmetrict
:; , npara=1 nt=30000
05 F
0 L n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
y (m)
:; ; npara=2 nt=30000
0.5 A
0 T T n T T T L n T T T
aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
3 M npara=4# nt=30000
z H
0.5 [
o n L T T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
N N .
121: RS R w oy HhT
N L.
v ZJIN
M) S % y 22031 Nt=30000
symmetric
:g L npara=1 nt=50000
05 |
0 T n T T T T 1 L T T
0 0,002 0.004 0.006 0,008 0,01
y (m)
:g . npara=2 nt=50000
0.5
0 " ‘
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
:; O npard=§ nt=50000
0.5 [
0 I I . .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

123: WFREES IR w v il
M S v 247 Nt=50000



wdot

wdat

124: SIFREESE oK o v Hilis
i\l S y 247 Nt=60000

symmetrict
8 ; [ nparda=1 nt=60000
=
N & &A
0 i . i
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
] i nparda=2 nt=60000
- ﬁ» A
0 o . . | —
[ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
] npara=4# nt=60000
0.5
0 ali | h !
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
¥y (m)

symmetric6
s npara=1 nt=80000
E
05 |
0 T I I T T T T T T T T I n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
‘2 ] npara=2 nt=80000
0.5
0 h
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
¥ (m)
L npara=4§ nt=80D00
z
0.5 [+
0 h L y
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

126: NIFREESE R vy Hil5
M Sy ZAL Nt=80000

113

wdot

wdat

wdot

0.5 [

symmetrict
; F npard=1 nt=70000
05 F
0 L L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
] i nparag=2 nt=70000
5 A& A
0 o0z T0.004 0006 0008 o001
y (m)
npara=4 nt=70000
0 0002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

125: MFREES W w v il
[ S y 247 Nt=70000

symmetricé
s npara=1 nt=90000
E
05 |
0 n N T T T T T T T T T L
0 0.002 0,004 0.006 0.008 0.01
y (m)
I i nparg=2 nt=90000
05 [
0 L h
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
L npard=} nt=90D00
H
0.5 [ ﬂ
0 T i n "
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

127 WFREES IR w v il
M S K v 247 Nt=90000



symmetrice

5 f npara=1 nt=100000 Séé
3 1
i
0.5 e S|
o g
0 E l
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
y (m)
:; ; nparé=2 nt=10D000 H
o =
0.5 :o -
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
:g ; npard=4 nt=10D000
v
:% v'
05 f v
0o vy
o I % 7
a ' 0.002 0.004 0.006 D.OOB‘ i ' 0.01
y (m)
N N .
128: NFREESE WOR w oy HhT
N L.
M) S ¥ y 2201 Nt=100000
symmetric6
:g ; npara=1 nt=120000
05 H
0 L L T T T T T T T L T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
:g ; npara=2 nt=120000
0.5
0 h
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
:; , npara=4 nt=120000
0.5 [+
0 h L L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

130: XIFREESE Pk v v #ily

M Sy ZAL Nt=120000
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symmetrict
:; , npara=1 nt=110000
05 M
0 L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
y (m)
:; ; npara=2 nt=110000
0.5 o
0 T T T T T T T T T
aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
:g ; npara=4# nt=110000
0.5
o T n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
WV N .
129: XIFREESE R v y Hil/y
N L.
M) S 3% y 2201 Nt=110000
symmetric
:g ; npara=1 nt=130000
LA
0 L T T T T T T T L I
0 0,002 0.004 0.006 0,008 0,01
y (m)
:g ; npara=2 nt=130000
0.5 &
0 L n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
:; , npara=} nt=13D000
LA
0 L n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

131: RFREEST R w y T

Ml S v 247 Nt=130000



symmetrics
5 ; npara=1 nt=140000
3
LA i
0 i i i,
o 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
L nparé=2 nt=14D000
3
NI i\ FAN
0 e . . N | N —
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
3 M npard=4 nt=14D000
E
0.5
0 i ! .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
¥y (m)

132: WFREESA IR w v il
ml S y 247 Nt=140000

symmetric6
s E npara=1 nt=160000
s
" AN VAN
0 T T L h T T T T L T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
:g . npara=2 nt=160000
) & A
0 L h n n
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
R npara=4 nt=160000
H
0.5 [
0 h T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

134: OPFREESE ol w oy Hhs
M S y ZAL Nt=160000
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symmetrict
:; F npara=1 nt=150000
0.5
0 n h L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
y (m)
:; M npara=2 nt=150000
0.5
0 T L T T T T L T T
aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
:g ; npara=4# nt=150000
0.5
o I I . .
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
N N .
133: XIFREESE R v y Hil/y
Y L.
M) S % y 2201 Nt=150000
symmetric
:g ; npara=1 nt=170000
A
0 T T T L T T T L I T T T T
0 0,002 0.004 0.006 0,008 0,01
y (m)
:g ; npara=2 nt=170000
0.5 ‘&
0 n L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y(m)
:; , npara=} nt=17D000
0.5 [
0 n L T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

135: XIFREESE ok o v #ily
Ml S v 247 Nt=170000



symmetricB symmetric
3 npara=1 nt=130000 3 npara=1 nt=190000
E| E|
AN
0 T 0 I i
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.008 0.008 0.0t
y (m) y (m)
E; , npara=2 nt=180000 E; , npara=2 nt=190000
L AN
0 " . o i i
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y(m)
E; , npara=# nt=18D000 é , npara=} nt=190000
0.5 f 0.5 f
0 i ' ; . . 0 . i i ; . .
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m) y (m)
136: XIRREEST o w y Bl 137: MFMEST BOR w oy fl7
N L. N L.
Ml S v 247 Nt=180000 Ml S v 247 Nt=190000
symmetricé
3; , npara=1 nt=200000
L o0
05 L [oRe)
: J %
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)
:; ; npara=2 nt=20 oooﬁI
n
0.5 S '.
[ ]
. L
Q ‘0‘002‘ ‘0.004‘ ‘O‘OOS‘ ‘0,008‘ ‘ 0,01
y (m)
3 npar wnt:zojoooh
= 1
oA
0.5 I. AA
o A
: I ‘
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
y (m)

138: XIPREESE ol o y Bl /5 TA) S 3% y 221 Nt=200000
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PML 5557 7% 4.8 L [AREIC 2 il 5l a2 3@ U, Z il s P
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CLHEE Uz, RPRESNZEEIX. 298], 40E1ZFnEn, D8 LEang
DEFRICEMEIMSENT WS C &R LTz,

1395162 £ T, EWSnEEL, 2708 4780550
DRIFH ATy T TOM w Z R L TW5, KPOMHERIZ. 2 =0,0.01 D
WIS, 2 = 0.0025,0.005,0.0075 OAH| 7 EOBEFZRL TS, X,
z = 0.0015,0.0085 T/ L7ZHRDYMAUI PML SHIEICRRE SN T WS, £
NZFNDEL TOIRNE D LEREDEIEDHKR TV T L 2R TE %,

[ARED B x i, yETIEIC DWW TEHE L, N X 3 08B X
U PML D, IELLEIHEEINTWS C 2R LT
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pmi3
= 1
§ £ npara=1 nt=0
0.5 K
ok
-0.5 H
-1 H T B I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)
5 1
g H npara=2 nt=0
05 H
o
-0.5 f
T S Y N O S N B
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)
L 1T
e H nparg=4 nt=0
05 &
ol
-0.5 f
[T S R (O U O U R E
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

139: PML 535 iR w 7z Bl 5
M P Nt=0
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pmi3
s 18
® npara=1 nt=50
05 H g
0
-0.5 H
-1 H L PR
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
.o F
E B npara=2 nt=5000
05 f
o0
-05 f
B S R IS SRR AU R B R
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
L 1T
e H nparg=4 nt=5000
NA
o i
—-0.5 =N
B I L N | -
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

140: PML 25 oK ) 2 Bl
A P Nt=5000



pmi3 pmi3
3 T npara=1 nt=10000 3 T npara=1 nt=15000
* VA . g R AN
0 e 0 e
—05 [ —05 [
-1 H L | L L L | L L L | L L L | L L -1 H L L | L L L | L L L | L L L | I I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.0t
2 (m) z(m)
E T npara=2 nt=1000 npara=2 nt=1500
05 H
0
-0.5
- L R L N L L L
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m) z(m)
3 npard=4 nt=1000 =4 nt=1500
o &—A A A‘
N
-0.5 B ..
-1 | L L | L L | L L | L L -1 | L L | L L | L L | L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m) z(m)

141: PML E5 oK ) 2 il 5 142: PML E5% oK ) 2 il
[ P % Nt=10000 [ P Nt=15000

pmi3 pmi3
R hpara=1 nt=20000 3 'H hpara=1 nt=25000
-1 L Lo b L -1 H L Lo b L
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01 0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
2 (m) = (m)
npara=2 nt=2000p t=2500p
-1 | | L L | L L L | L L -1 | L L | L L | L L L | L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m) 2 (m)
3 TE npard=4 nt=2000p 3 TE npard=4 nt=2500p
0.5 H 0.5 1‘
o B 0
-0.5 -0.5
-1 K L | L L | L L | L L | L L -1 B L | L L | L L | L L | L L
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m) z(m)

143: PML 5 o) v z Bl s 144: PML 55 o) v z Bl 7y
M P % Nt=20000 M P % Nt=25000
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pmi3

pmi3
3 T npara=1 nt=30000 3 T hpara=1 nt=35000
0.5 H 05 H
0 e 0
-05 H -05 H
-1 H L L | L L L | L L L | L L | L L -1 H L L | L L L | L L L | L L L | L I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.0t
z (m) z(m)
npara=2 nt=3000 E T npara=2 nt=3500
SR
o B
-05 fi
R R L N L L L
0.004 0.006 0.008 0.01 aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m) z(m)
npard=4 nt=3000 3 npard=4 nt=3500
R A
N
. -0.5 B
-1 K | L L | L L | L L | L L -1 K L | L L | L L | L L | L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m) z(m)

145: PML 55 1R w 2 Bl 5 146: PML 5% 1R w 2 Bl /5
[ P Nt=30000 [ P Nt=35000

pmi3 pmi3
b npara=1 nt=30000 b " npara=1 nt=35000
FaN Al N
0k
—05 —05 H
-1 H L Lo b L -1 H L Lo b L
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01 0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
2 (m) z(m)
3 TH npara=2 nt=3000p 3 TH npara=2 nt=3500p
N N N N
0 o f
-0.5 -0.5 B
-1 | | L L | L L L | L L -1 | | L L | L L L | L L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m) z(m)
3 TE npard=4 nt=3000p 3 TE npard=4 nt=3500p
0.5 H 0.5 H j% ‘
o B o
—05 f —05 fi
-1 K L | L L | L L | L L | L L -1 B L | L L | L L | L L | L L
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m) z(m)

147: PML 5 o) i z Bl s 148: PML 55 ol v z Hili 7y
M P % Nt=30000 M P % Nt=35000
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pmi3
npara=1 nt=40000
m
-1 . [ B N L .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
E T npara=2 nt=4000
05
[ N
-0.5
B [ L 1 .
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)
3 npard=4 nt=4000
05 f
o B i
-0.5
-1 B | L L | .
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)

149: PML 555 1R w 2 Bl /5

[ P % Nt=40000

pmi3
3! hpara=1 nt=50000
0.5
0
-0.5 H
-1 H L Lo L L
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01
2(m)
3 TH npara=2 nt=5000p
0.5 F
0
-0.5
-1 K | L L L | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
3 TE npard=4 nt=5000p
0.5 F
0
-0.5
-1 K L | L L | L L | I | I
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

151: PML 55 oK i 2 dili g

M P % Nt=50000
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pmi3
I
e E npara=1 nt=45000
05 H
S
0 S )
-05 H
= T R R S B .
0 0,002 0,004 0.006 0.008 0.01
z(m)
5 1T
g i npara=2 nt=4500
05 f
ST
0 oy
-0.5
- S N B N S .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
s 1 F
wg i npara=4 nt=4500
05 f
o B s
-0.5
-1 R | L L | .
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

150: PML 555 1R w 2 Bl /5

m P Nt=45000

pmi3
3 'H hpara=1 nt=55000
0.5 H
0
-05 H
-1 H L Lo b L
0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
2 (m)
3 TH npara=2 nt=5500p
0.5 F
0
-0.5
-1 K | L L | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 TE npard=4 nt=5500p
0.5 F
0
-0.5
-1 B L | L L | L L | I | I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

152: PML E5 ok i 7 dili g

[ P Nt=55000



pmi3
3 T npara=1 nt=60000
0.5 H
0
-05 H
-1 H L L | L L | L | I | I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
;S T npara=2 nt=6000
05 H
0
-0.5 i
T S R R R R R .
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 npard=4 nt=6000
0.5
0
-0.5
-1 B L | L | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
iV N .
153: PML 55¢ 35K v 7 Wil 75
1] P % Nt=60000
pmi3
3 ' H hpara=1 nt=70000
0.5 H
0
-0.5 H
-1 H L L T R SR B! L L
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01
2 (m)
:g TE npara=2 nt=7000D
0.5 F
0
-0.5
-1 B L | | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
:; TF npardg=4 nt=7000D
0.5
0
-0.5
-1 K L | L | L L | I | I
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

155: PML 5 o) i z Bl 7y
[\ P % Nt=70000
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pmi3
3 T npara=1 nt=65000
05 H
0
-05 H
-1 H L L | L L | L | I I | I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.0t
z(m)
;S T npara=2 nt=6500
0.5 H
0
-0.5 i
T R T R R B .
aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 hpard=4 nt=6500
0.5
0
-0.5
-1 B L | L | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
v N .
154: PML B25¢ 33K o 7 Wil 75
M) P % Nt=65000
pmi3
3 'H hpara=1 nt=75000
0.5 H
0
-05 H
-1 H L L P R S R S SR | L
0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
2 (m)
:g TE npara=2 nt=7500D
0.5 F
0
-0.5
-1 B L | | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
:; TF nparg=4 nt=7500D
0.5
0
-0.5
-1 B L | L | L L | I | I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

156: PML 55 o) i z Bl 7y
[ P Nt=75000



pmi3
3 T npara=1 nt=80000
0.5 H
0
-05 H
-1 H L L | L L | L | I | I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
;S T npara=2 nt=8000
05 H
0
-0.5 i
T S R R R R R .
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 npard=4 nt=8000
0.5
0
-0.5
-1 B L | L | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
iV N .
157: PML 55¢ 3K v 7 Wil 75
M) P % Nt=80000
pmi3
3 ' H hpara=1 nt=90000
0.5 H
0
-0.5 H
-1 H L L T R SR B! L L
0 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01
2 (m)
:g TE npara=2 nt=9000D
0.5 F
0
-0.5
-1 B L | | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
:; TF npard=4 nt=9000D
0.5
0
-0.5
-1 K L | L | L L | I | I
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

159: PML 55 ol i z Bl 7y
M P % Nt=90000
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pmi3
3 T hpara=1 nt=85000
05 H
0
-05 H
-1 H L L | L L | L | I I | I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.0t
z(m)
;S T npara=2 nt=8500
0.5 H
0
-0.5 i
T R T R R B .
aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 hpard=4 nt=8500
0.5
0
-0.5
-1 B L | L | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
v N .
158: PML Bi5¢ K v 7 Wil 75
M) P % Nt=85000
pmi3
3 'H hpara=1 nt=95000
0.5 H
0
-05 H
-1 H L L P R S R S SR | L
0 0.002 0.004 0.006 0,008 0,01
2 (m)
:g TE npara=2 nt=9500p
0.5 F
0
-0.5
-1 B L | | L L | L | L
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
:; TF nparg=4 nt=9500p
0.5
0
-0.5
-1 B L | L | L L | I | I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

160: PML 55 o) v z Bl 7y
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161: PML 55 oK ) 7 dili g

pmi3

[ P % Nt=100000

npara=1 nt=100000
[ | .
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
npara=2 nt=1000p0
T M L .
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)
nparg=4 nt=1000p0
I P B M I .
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)
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pmi3

162: PML 55 JoR v z Bl 7y
[ P Nt=105000

npara=1 nt=105000
[ | .
0.002 0.004 0.008 0.008 0.01
z(m)
npara=2 nt=1050p0
T M L .
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
nparg=4 nt=1050p0
I P B M I .
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
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z = 0.0015,0.0085 T/ LIHRDOSMUD PML SHEICRESNT WS, %
NZFNDEL TOERWVWE D LAREDOEITFEDHRTWS T L 2R TE %,

EREDFIE 2 < il 1) y 2200 2 2200, v #lT 18] x 2807 2 200, 2z il /510
x ZHICDOWVWTHE L, WHNIC X278 B X PMLEERD, [ELLFHE
TNTWVB T EEHERLTZ,
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pmig
3 ; nppra=1 nt=0
&3
o0
3 [exe)
0.5 | 59
0 t h
0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)
§ ; nppra=2 nt=0 *
2
]
il olm
0o o -l
0 l h
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)
{; ; nppra=4 nt=0 ‘
WA
0 WA
0.5 f 4
: -7 A ‘
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

163: PML 525 IR o z il
M) Sy 2407 Nt=0
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pmig
3 L nplra=1 nt=10000
05 |
0 n L
0 0.002 0.004 0.008 0.008 0.0t
z(m)
R npbra=2 nt=10000
E
0.5 [
0 " "
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
L npbra=§ nt=10D00
0.5 f
o T T " " T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

164: PML EE5% i o 2z fill 5
Ml S K v 247 Nt=10000



vdot

165: PML 5% Bk o 2 dili 7
[l S y 247 Nt=20000

pmig
E nplra=1 nt=20000
A\
0 i Ll
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
3 ; nphré=2 nt=20D00
b &. A
0 i L i | R — .
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
] nppra=4# nt=20000
0.5
0 i , .
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

pmig
I nppra=1 nt=40000
" AN N
0 1 L I T T T T L I T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 ; nphra=2 nt=40000
- 4&) A
0 L h n I
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
E nphra=§ nt=40D00
°
0.5 [
[ . : :
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

167: PML 5 1R 0 z ®il75
M Sy ZAL Nt=40000
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pmi9
8 ; nppra=1 nt=30000
05 F
0 L n h
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
z(m)
3 ; nphra=2 nt=30000
0.5 A
0 T n T T T L n T T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 ; nppra=4# nt=30000
]
0.5 [
o n L T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01

2 (m)

166: PML 55 oK o 2 il
[ S y 247 Nt=30000

vdot

vdat

vdot

0.5 [

pmig
| nppra=1 nt=50000
05 |
0 I T T T T T I T T
0 0.002 0,004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
] nppra=2 nt=50000
5
0 L L
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
npara=4 nt=50000
I I 0"
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

168: PML &5 oK o z il
M S K v 247 Nt=50000



169: PML 5% Bk o 2 dilf7
[ S y 247 Nt=60000

pmig
8 ; nppra=1 nt=60000
05 F
0 i, P
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
z (m)
3 ; nphré=2 nt=60D00
0.5
o -~ ; ; " " il "
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
3 ; npbra=4 nt=60000
H
0.5
0 i .
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

pmig
I nppra=1 nt=80000
0.5
0 I T T T T T T T T I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)
H ] nppra=2 nt=80000
0.5
0
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
E nphra=§ nt=80D00
2
0.5 [+
0 Iy
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

171: PML 5% W 0 z ©il5
M Sy ZAL Nt=80000
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pmi9
E nplra=1 nt=70000
05 F
0 i I
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
z(m)
3 ; nphra=2 nt=70000
N N
0 I : : : : : —
aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 ; nppra=4# nt=70000
i
o I
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
N N .
170: PML 5i5% 3K o 2 ili75
Y L.
v ZJIN
M) S % y 22031 Nt=70000
pmi9
E ; nppra=1 nt=90000
05 |
0 fl T T T T T T T T 1 L
0 0,002 0.004 0.006 0,008 0,01
z(m)
3 ; npbra=2 nt=90000
0.5
0 h
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
E npbra=} nt=90D00
0.5 [
0 n
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

172: PML 55 R o z il
M S K v 247 Nt=90000



173: PML 55 Bk o 2 il /5
ml S y 247 Nt=100000

pmig
8 ; nppra=1 nt=100000
05 F
0 T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
z(m)
3 M npbré=2 nt=10D000
0.5
0 T T T T T T T
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 M npbra=4 nt=10D000
]
0.5
o T
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

pmig
8 | E nppra=1 nt=120000
05 |
0 T T T T T T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
3 . nphra=2 nt=120000
0.5
[ .
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
E nphra=4 nt=120000
°
0.5 [
0 T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

175: PML 5% el o 7 dilr 5

M Sy 27 Nt=

120000
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174: PML 55 R o 2 5
m S y 247 Nt=110000

pmi9
I F npprda=1 nt=110000
05 F
0 T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
z(m)
3 M nphra=2 nt=110000
0.5
0 T T T T T T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
3 M nppra=# nt=110000
°
0.5 [
0 T y
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

pmi9
8 | E nppra=1 nt=130000
05 |
0 T T T T T T T
0 0,002 0.004 0.006 0,008 0,01
z(m)
3 . nphra=2 nt=130000
0.5
0B R
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
E npbra=} nt=13D000
°
0.5 [
0 T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

176: PML 55 oK o z il
M S v 247 Nt=130000



177: PML 55 Bk o 2 il
ml S y 247 Nt=140000

pmig
8 ; nppra=1 nt=140000
05 F
0 T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
z(m)
3 ; npbré=2 nt=14H000
0.5
0 T T T T T T
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 ; npbré=4 nt=140000
]
0.5
o T T
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

pmig
8 | nppra=1 nt=160000
05 |
0 T T T T T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 . nphra=2 nt=160000
0.5
0 T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
E nppra=4 nt=160000
°
0.5 [
0 T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

179: PML BE5 MK o 2 il
m Sy ZAL Nt=160000
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pmi9
E nplra=1 nt=150000
0.5
0 T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 Q.01
z(m)
3 ; nphra=2 nt=150000
0.5
0 T T T T T
aQ 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
3 ; nppra=4# nt=150000
0.5
0 T
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
2 (m)
V N .
178: PML 5% 3R o 2 fili75
N L.
M) S 3 y 2201 Nt=150000
pmi9
E ; nppra=1 nt=170000
05 |
0 T T T T T T T T T
0 0,002 0.004 0.006 0,008 0,01
z(m)
3 . nphra=2 nt=170000
0.5
0
a 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
R npbra=} nt=170000
0.5 f
0 T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

180: PML 551 ok o z dili g
M S v 247 Nt=170000



pmig
3 ; nppra=1 nt=180000
0.5 |
o T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
R nppra=2 nt=180000
E
0.5
0 T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
L nppra=# nt=18b000
0.5 f
o T T T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)

181: PML E25% 1R 0 z il /5
Ml S v 2471 Nt=180000

182: PML 5 i o z fill 5
M S vy 247 Nt=190000

pmi9
S ; npara=1 nt=200000
05 F
0 T T
Q 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
£ ; npbra=2 nt=20D000
0.5
a T T T T s T T
Q 0.002 0.004 0,006 0,008 0,01
z (m)
K ; nppbra=4# nt=200000
e
0.5
0 T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z (m)

183: PML B35 o o z fili /511 S I y 27 Nt=200000
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pmi9
3 ; nplra=1 nt=190000
05 |
0 D
0 0.002 0.004 0.008 0.008 0.0t
2 (m)
. npbra=2 nt=190000
0.5
0 T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)
L npbra=} nt=190000
0.5 f
o T T T T
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01
z(m)



